

1. ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Μέσο: ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 02/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/01/2017

Σελίδα: 11



ΜΑΡΟΥΣΙ



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΚΕΔΕ ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΤΟΥΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ

«Να μην κλείσουν οι Κοινωνικές Δομές κατά της Φτώχειας»

«Εξυπηρετούν 118.000 άτομα και εργάζονται 1.112 νέοι επιστήμονες»

Πρωθυπουργική παρέμβαση για να συνεχισθεί η λειτουργία των Κοινωνικών Δομών Αντιμετώπισης της Φτώχειας (έληγε στις 31 Δεκεμβρίου), ζητά ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γ. Πατούλης.

Ειδικότερα, με επιστολή του προς τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, υπογραμμίζει τη σημασία να συνεχισθεί η χρηματοδότηση του υφιστάμενου προγράμματος από το εθνικό σκέλος του ΠΔΕ, έως την ολοκλήρωση των διαδικασιών ένταξής τους στα αντίστοιχα ΠΕΠ και την έναρξη υλοποίησής τους, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος «λουκέτου» στις δομές.

Στην επιστολή επισημαίνεται, ότι στους Δήμους της χώρας λειτουργούν 256 Δομές Φτώχειας (Κοινωνικά Παντοπωλεία, Συσσίτια, Κοινωνικά Φαρμακεία, Ανοιχτά Κέντρα Ημερήσιας Υποδοχής Αστέγων, Ψηνωτήρια, Τράπεζες Χρόνου, Γραφεία Διαμεσολάβησης κ.ά), οι οποίες εξυπηρετούν 118.000 άτομα που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, ενώ σε αυτές εργάζονται 1.112 νέοι επιστήμονες.

Σημειώνεται ότι η ΚΕΔΕ, με αλληπαλλήλες ομόφωνες αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της και με επιστολές της τόσο προς τον πρωθυπουργό αλλά και προς την πολιτική ηγεσία των αρμοδίων υπουργείων, είχε ζητήσει την πεντάμηνη παράταση της λειτουργίας του προγράμματος από την αρχική του λήξη, δηλαδή την 31η Οκτωβρίου 2016 και έως την έναρξη του στο νέο ΕΣΠΑ 2014 - 2020, μέσω των Πε-



ριφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων. Τελικώς δόθηκε παράταση μόνο για 2 μήνες, δηλαδή έως την 31η Δεκεμβρίου 2016.

Ολοκληρώνοντας την επιστολή, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ επισημαίνει την ανάγκη άμεσης παρέμβασης από την πολιτεία, ιδιαίτερα στη δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία που διέρχεται η χώρα, με δεδομένο ότι οι διαδικασίες για τη συνέχιση του προγράμματος μέσα από τις Περιφέρειες στο πλαίσιο του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020 είναι εξαιρετικά χρονοβόρες. Η επιστολή κοινοποιήθηκε στην αν. υπουργό Εργασίας Θ. Φωτίου και στον αναπληρωτή υπουργό Οικονομικών Γ. Χουλιαράκη.

ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Ενίσχυση 15.000 ευρώ σε φτωχούς Μαρουσιώτες

Εορταστική οικονομική ενίσχυση 15.000 ευρώ από το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων και τρόφιμα μακράς διάρκειας παρέδωσε ο δήμαρχος Γιώργος Πατούλης, σε Μαρουσιώτες που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα και αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Η παράδοση των χρηματικών ποσών στους δικαιούχους έγινε σε κλίμα συγκίνησης, αλλά και ανταλλαγής ευχών για τις εορτές των Χριστουγέννων. Οι δικαιούχοι που προσήλθαν στο γραφείο του δημάρχου είναι στη συντριπτική τους πλειονότητα άνεργοι, οικογένειες με παιδιά, πολύτεκνες αλλά και μονογονεϊκές, άτομα με αναπηρία, που όλοι διαβιώνουν κάτω από το όριο της φτώχειας σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες. «Χρόνια πολλά με υγεία, να είμαστε αισιόδοξοι και να μην χάνουμε την ελπίδα μας στις δύσκολες αυτές συνθήκες που όλοι βιώνουμε. Βρισκόμαστε σταθερά στο πλευρό δίπλα σας και εντείνουμε ως Δήμος τις προσπάθειές μας, ώστε μέσα από τις ευγενικές χορηγίες φορέων, ιδιωτών και εταιρειών που στηρίζουν το Ταμείο Αλληλοβοήθειας του Δήμου μας να προσφέρουμε τη στήριξη μας σε όσους την έχουν ανάγκη», δήλωσε, ο δήμαρχος απευθυνόμενος προς τους δικαιούχους, οι οποίοι, με τη σειρά τους, εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους, αλλά και τις ευχαριστίες τους για την υποστήριξη που λαμβάνουν από τον Δήμο. Σημειώνεται ότι οι δικαιούχοι του βοηθήματος έχουν αξιολογηθεί βάσει κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων από την αρμόδια υπηρεσία πρόνοιας του Δήμου. Με σχετική ανακοίνωση, ο Δήμος Αμαρουσίου καλεί όλους τους ευαισθητοποιημένους πολίτες της πόλης να συνδράμουν το έργο του, στηρίζοντας το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων Δήμου Αμαρουσίου, όπως, επίσης και το Κοινωνικό Φαρμακείο, το Κοινωνικό Παντοπωλείο και τη Γενική Κοινωνική Προσφορά και Αλληλεγγύης του Δήμου.

2. ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 15.000 € ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΜΑΡΟΥΣΙΩΤΕΣ

Μέσο: ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 02/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/01/2017

Σελίδα: 3



ΜΑΡΟΥΣΙ



ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ, ΦΤΩΧΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΜΕΑ

Εορταστική ενίσχυση 15.000 € σε ευπαθείς Μαρουσιώτες

Τα ποσά παρέδωσε στους δικαιούχους ο δήμαρχος Γιώργος Πατούλης, μέσα σε κλίμα συγκίνησης

Εορταστική οικονομική ενίσχυση από το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων και Τρόφιμα μακράς διάρκειας παρέδωσε ο δήμαρχος Γιώργος Πατούλης, σε ενδεδειγμένους συμπολίτες που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα και αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Η παράδοση των χρηματικών ποσών στους δικαιούχους έγινε σε κλίμα συγκίνησης αλλά και ανταλλαγής ευχών για τις εορτές των Χριστουγέννων.

Οι δικαιούχοι που προσήλθαν στο γραφείο του Δημάρχου για να μοιραστούν το χρηματικό ποσό των 15.000 ευρώ είναι στη συντριπτική τους πλειονότητα άνεργοι, οικογένειες με παιδιά, πολύτεκνες αλλά και μονογονε-

ϊκές, άτομα με αναπηρία, που όλοι διαβιώνουν κάτω από το όριο της φτώχειας σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες.

Ο δήμαρχος κατά την παράδοση των χρηματικών ποσών ευχήθηκε σε όλους: «Χρόνια πολλά με υγεία, να είμαστε αισιόδοξοι και να μην χάνουμε την ελπίδα μας στις δύσκολες αυτές συνθήκες που όλοι βιώνουμε. Βρισκόμαστε σταθερά στο πλευρό δίπλα σας και εντείνουμε ως Δήμος τις προσπάθειές μας, ώστε μέσα από τις ευγενικές χορηγίες φορέων, ιδιωτών και εταιρειών που στηρίζουν το Ταμείο Αλληλοβοήθειας του Δήμου μας να προσφέρουμε τη στήριξη μας σε όσους την έχουν ανάγκη».

Κατά την παραλαβή των χρηματικών ποσών, οι συμπολίτες μας μαζί

με τις ευχές τους, εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους προς τον Δήμαρχο αλλά και τις ευχαριστίες τους για την υποστήριξη που λαμβάνουν από τον Δήμο.

Οι δικαιούχοι έχουν αξιολογηθεί βάσει κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων από την αρμόδια υπηρεσία πρόνοιας του Δήμου.

Ο Δήμος Αμαρουσίου καλεί όλους τους ευαισθητοποιημένους συμπολίτες μας να συνδράμουν το έργο του στηρίζοντας το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων Δήμου Αμαρουσίου, όπως, επίσης και το Κοινωνικό Φαρμακείο, το Κοινωνικό Παντοπωλείο και τη Γωνιά Κοινωνικής Προσφοράς και Αλληλεγγύης του Δήμου.

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

«Στηρίζουμε στην πράξη τους εργαζόμενούς μας»

Μετά από πολύμηνη μάχη και στήριξη της Διοίκησης του Δήμου Αμαρουσίου το Μονομολές Πρωτοδικείο Αθηνών δικάωσε τέσσερις εργαζόμενους του Δήμου οι οποίοι και τοποθετήθηκαν άμεσα με απόφαση του δημάρχου Γιώργου Πατούλη στην Διεύθυνση Καθαριότητας & Ανακύκλωσης και στην Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής.

Ο δήμαρχος Γιώργος Πατούλης καλωσόρισε την απόφαση της Δικαιοσύνης χαρακτηρίζοντας την ως ιδιαίτερα θετική αφού δυναμώνει και ενισχύει το στελεχιακό δυναμικό του Δήμου μας και τόνισε πως Δήμος Αμαρουσίου στηρίζει με πράξεις, κι όχι με λόγια, το δικαίωμα των εργαζομένων του σε σταθερή δουλειά και εισόδημα.



3. ΜΑΥΡΗ ΤΡΥΠΑ 166,6 ΕΚΑΤ ΣΤΙΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ ΤΟ 2017

Μέσο: ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .03/01/2017

Σελίδα: 6



Παρά τις περικοπές συντάξεων και τις αυξήσεις εισφορών «Μαύρη τρύπα» 166,6 εκατ. στις επικουρικές το 2017

» Πλεόνασμα 69 εκατ. ευρώ
θα έχει ο ενιαίος κλάδος
των εφάπαξ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΓΑΤΟΥ

Ταμειακό «άνοιγμα» 166,6 εκατ. ευρώ στις επικουρικές συντάξεις (παρά τις περικοπές συντάξεων και τις αυξήσεις εισφορών) και πλεόνασμα 69 εκατ. ευρώ στα εφάπαξ (μετά τις μειώσεις των χορηγούμενων ποσών στους συνταξιοδοτούμενους) θα εμφανίσει το 2017 το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών (ΕΤΕΑΕΠ). Το έλλειμμα προβλέπει ο προϋπολογισμός του Ταμείου που ενέκρινε η υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Εφη Ακτσιόγλου. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία το 2017: Ο κλάδος επικουρικής ασφάλισης θα έχει έσοδα 4,957 δισ. ευρώ και έξοδα 5,123 δισ. ευρώ με αποτέλεσμα να προϋπολογίζεται έλλειμμα 166,6 εκατ. ευρώ το οποίο θα «καλυφθεί», σύμφωνα με την εγκριτική απόφαση, «από διαθέσιμα» (δηλαδή από ρευστοποιήσεις περιουσίας, όπως έγινε και φέτος). Να σημειωθεί ότι στα έσοδα του κλάδου περιλαμβάνονται οι παλαιές και οι πρόσφατες μειώσεις επικουρικών συντάξεων συνολικού ύψους 348,5 εκατ. ευρώ, η πληρωμή χαμηλότερων συντάξεων (με το νέο τρόπο υπολογισμού) σε όσους συνταξιοδοτούνται, καθώς και οι εισπράξεις από την αύξηση κατά 1 ποσοστιαία μονάδα των εισφορών εργαζομένων και εργοδοτών ύψους 349,9 εκατ. ευρώ. Στο προϋπολογιζόμενο έλλειμμα δεν έχουν, ωστόσο, συνυπολογιστεί οι απλήρωτες συντάξεις που κρωστά (και, σταδιακά, πληρώνει) το Ταμείο σε πάνω από 100.000, οι οποίοι έχουν συνταξιοδοτηθεί τα προηγούμενα χρόνια. Ο κλάδος των εφάπαξ παροχών προϋπολογίζει έσοδα 752,2 εκατ. ευρώ και έξοδα (για πληρωμές, κυρίως καθυστερούμενων εφάπαξ)

ύψους 683,1 εκατ. ευρώ, δηλαδή πλεόνασμα χρήσης 69 εκατ. ευρώ.

Οι 7 μειώσεις που έχουν γίνει στις επικουρικές συντάξεις

1η περικοπή (ν. 3986 από 1/9/2011): Κλιμακωτή ειδική εισφορά 3% - 10% συνταξιούχων επικουρικής ασφάλισης με συντάξεις πάνω από 300 ευρώ.

2η περικοπή (2011): Μείωση 30% στο τμήμα της μηνιαίας σύνταξης υπερβαίνει το ποσό των 150 ευρώ, αφού αφαιρεθεί η προηγούμενη περικοπή του ν. 3986 στο μεικτό ποσό.

3η περικοπή (ν. 4051/2012): Μείωση 10% για συντάξεις έως 250 ευρώ, 15% από 250 έως 300 ευρώ και 20% για συντάξεις πάνω από 300 ευρώ.

4η περικοπή (ν.4093/2012): Μείωση συντάξεων στο άθροισμα κύριας + επικουρικής σε ποσοστό 5% για ποσά άνω των 1.000,01 ευρώ και έως 1.500,00 ευρώ, 10% για ποσά κύριας και επικουρικής σύνταξης από 1.500,01 ευρώ και έως 2.000,00 ευρώ, 15% για ποσά κύριας και επικουρικής σύνταξης από 2.000,01 ευρώ και έως 3.000,00 ευρώ και 20% για ποσά κύριας και επικουρικής σύνταξης από 3.000,01 ευρώ και άνω, στο σύνολο του ποσού.

5η περικοπή (2014): Με την εφαρμογή της ρύθμισης μηδενικού ελλειμματος όλες οι συντάξεις του ΕΤΕΑ μειώθηκαν κατά 5,2% στο αρχικό μεικτό ποσό.

6η περικοπή (2015): Από την 1η Ιουλίου επιβλήθηκε η ειδική παρακράτηση - εισφορά υγειονομικής περίθαλψης της τάξης του 6% υπέρ του ΕΟΠΥΥ.

7η περικοπή (2016): Με το νέο ασφαλιστικό νόμο 4387/16 επανυπολογίστηκαν όλες οι επικουρικές συντάξεις και μειώθηκαν αναδρομικά από τον Ιούνιο όσες ξεπερνούσαν, μαζί με την κύρια, τα 1.300 ευρώ μεικτά. Οι αναδρομικές παρακρατήσεις των διαφορών συνεχίζονται, για πολλές κατηγορίες συνταξιούχων, και το 2017.

4. ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΚΑΙ ΟΙ ΡΙΖΙΚΕΣ ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/01/2017

Σελίδα: 6



[ασφαλιστικό] Σε εφαρμογή το μεγάλο εγχείρημα ενοποίησης όλων των ταμείων κύριας, επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας

Το «στοίχημα» του ΕΦΚΑ και οι ριζικές ανατροπές

Του Στέλιου Παπαπέτρου
spapa@naytemporiki.gr

Ετος ορόσημο για το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης της χώρας θα είναι το 2017, καθώς μέσα στη χρονιά που ξεκίνησε θα πρέπει να υλοποιηθεί το μεγάλο εγχείρημα ενοποίησης όλων των ασφαλιστικών ταμείων κύριας, επικουρικής ασφάλισης, καθώς και των ταμείων πρόνοιας.

Παράλληλα θα τεθούν σε πλήρη εφαρμογή όλες οι διατάξεις και οι ρυθμίσεις του ν.4387/16 οι οποίες αναμένεται να αλλάξουν το σύνολο της κοινωνικής ασφάλισης, όπως αυτό διαμορφώθηκε τις τελευταίες δεκαετίες και αφορά τον επανυπολογισμό των συντάξεων και τον θεσμό της «προσωπικής διαφοράς», τον υπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών και τον τρόπο καταβολής τους, τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, τα νέα δεδομένα του ΕΚΑΣ, τις συντάξεις κηρείας, το κόστος για την εξαγορά των πλάσματικών χρόνων ασφάλισης, τον τρόπο με τον οποίο θα υπολογιστούν οι εισφορές για εργαζόμενους με μπλοκάκι, καθώς και την εφαρμογή των νέων ανώτατων ορίων (πλάφον) στις συντάξεις.

Οι αλλαγές που ήδη έχουν ψηφιστεί με τον νέο ασφαλιστικό νόμο αφορούν τους πάντες, δηλαδή τους μισθωτούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, τους αυτοαπασχολούμενους, τους ελεύθερους επαγγελματίες, τους επιστήμονες και τους αγρότες.

Οι αλλαγές

1. Από την 1/1/2017 για πρώτη φορά το κράτος θα καταβάλλει στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης ασφαλιστικές εισφορές ύψους 20% ως εργοδότης, οι οποίες θα υπολογιστούν πλέον με διαφορετικό τρόπο. Δηλαδή, οι δημόσιοι υπάλληλοι θα συνεχίσουν να καταβάλλουν εισφορές 6,67%, αλλά οι κρατήσεις αυτών των εισφορών θα γίνουν για πρώτη φορά στο σύνολο των αποδοχών τους και όχι στις αποδοχές του Οκτωβρίου του 2011 όπως ίσχυε μέχρι 31/12/2016. Πρακτικά αυτό σημαίνει ότι θα υπάρξει αύξηση του καθαρού ποσού της παρακράτησης και κατά συνέπεια μια μικρή, έως και 30 ευρώ, μείωση στις αποδοχές κυρίως των υπαλλήλων πανεπιστημιακής και τεχνικής εκπαίδευσης. Αντίθετα, αφηρημένοι από τον νέο τρόπο υπολογισμού θα είναι οι δημόσιοι υπάλληλοι υποχρεωτικής και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι θα δουν μικρές αυξήσεις από 2 έως και 20 ευρώ.

2. Επίσης, από την 1/1/2017 αλλάζει και έγινε ακριβότερο το κόστος εξαγοράς των πλάσματικών ετών ασφάλισης για τους δημόσιους υπαλλήλους. Σε ορισμένες περιπτώσεις το κόστος αυτής της εξαγοράς υπερδιπλασιάστηκε, με αποτέλεσμα ο ένας μήνας εξαγοράς πλέον να κοστίζει έως και 270 ευρώ.

3. Η εφαρμογή των νέων ανώτατων πλάφον στις συντάξεις άνω των 2.000 ευρώ μικτά για μία κύρια σύνταξη και άνω 3.000 ευρώ

για άθροισμα συντάξεων, εκτιμάται ότι θα αποφέρει ένα δημοσιονομικό όφελος 58,7 εκατ. ευρώ στη διετία 2016 - 2017.

4. Ήδη, με τις πληρωμές των συντάξεων του Ιανουαρίου (καταβλήθηκαν 22 Δεκεμβρίου 2016), ξεκίνησαν οι νέες περικοπές στο ΕΚΑΣ σε 260.000 συνταξιούχους, οι οποίες ανέρχονται στο 50% του επιδόματος για τους δικαιούχους που έχουν μηνιαίο εισόδημα από συντάξεις έως και 601,33 ευρώ.

5. Περικοπές προβλέπονται και στα μερίσματα 280.000 δικαιούχων του μετοχικού ταμείου πολιτικών υπαλλήλων. Οι περικοπές αυτές θα γίνουν αισθητές στο τέλος του Φεβρουαρίου του 2017, όταν με τις συντάξεις του Μαρτίου θα καταβληθούν τα νέα μειωμένα μερίσματα. Οι συνολικές περικοπές των μερισμάτων εκτιμάται ότι θα ανέλθουν σε περίπου 500 εκατ. ευρώ για το σύνολο του έτους.

6. Αμειβόμενοι με μπλοκάκι. Ο νόμος Κατρούγκαλου (παρ. 9 του άρθρου 39 του ν.4387/2016) ορίζει ότι «στους ασφαλισμένους οι οποίοι αμειβόμενοι με δελτίο παροχής υπηρεσιών και για τους οποίους προκύπτει ότι το εισοδήμα τους προέρχεται από την απασχόλησή τους σε ένα ή και δύο πρόσωπα (φυσικά και νομικά) εφαρμόζονται αναλογικά ως προς το ύψος, τον τρόπο υπολογισμού και τον υπόχρεο καταβολής της εισφοράς, οι διατάξεις του άρθρου 38» το οποίο προβλέπει ότι οι ασφαλισμένοι «καταβάλλουν ασφαλιστική εισφορά για τον κλάδο σύνταξης ποσοστού 20% επιμεριζόμε-

νη κατά ποσοστό 6,67% για τον εργαζόμενο και 13,33% για τον εργοδότη». Όμως, η συγκεκριμένη διάταξη χρήζει πολλών διευκρινίσεων, καθώς δεν είναι σαφές τι θα γίνεται στις περιπτώσεις κατά τις οποίες οι απασχολούμενοι σε δύο εργοδότες εκδώσουν κατά τη διάρκεια του έτους ένα τιμολόγιο και σε τρίτο εργοδότη. Θα εξαιρούνται από τη διάταξη και οι εισφορές που είχε πληρώσει ο εργοδότης για λογαριασμό του θα επιστρέφονται; Επίσης, πώς θα γνωρίζει ο ένας εργοδότης εάν ο απασχολούμενος (ως ελεύθερος επαγγελματίας) παρέχει υπηρεσίες σε άλλον εργοδότη ή σε άλλους εργοδότες και σε πόσους; 7. Ταυτόχρονη καταβολή φόρων και εισφορών. Ο ν. 4387/2016 ορίζει ότι «από 1.7.2016 οι αποδοχές των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, καθώς και οι ασφαλιστικές εισφορές και ο φόρος μισθωτών υπηρεσιών κατατίθενται από τους εργοδότες μέσω τραπεζικού λογαριασμού και μεταφέρονται αυτοίτοικως και αποδίδονται από την οικεία τράπεζα στους λογαριασμούς των δικαιούχων μισθωτών, των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης και του Δημοσίου. Για τον σκοπό αυτόν κάθε υπόχρεος εργοδότης υπογράφει σχετική σύμβαση με τράπεζα που επιλέγει». Μέχρι σήμερα η διάταξη αυτή δεν έχει εφαρμοστεί. Μάλιστα, δεν είναι η πρώτη φορά που αντίστοιχη διάταξη εντάσσεται σε ασφαλιστικό νόμο χωρίς να έχουν εκδοθεί συγκεκριμένες οδηγίες εφαρμογής της. [SID:10727911]

Τι αλλάζει μέσα στο 2017

ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Για πρώτη φορά το κράτος θα καταβάλει στον ΕΦΚΑ ασφαλιστικές εισφορές ύψους

20% ως εργοδότης, οι οποίες θα υπολογιστούν πλέον με διαφορετικό τρόπο.

ΕΞΑΓΟΡΑ ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ

Ακριβότερο έγινε το κόστος εξαγοράς των πλάσματικών ετών ασφάλισης για τους δημοσίους υπαλλήλους. Σε ορισμένες περιπτώσεις το κόστος

αυτής της εξαγοράς υπερδιπλασιάστηκε, με αποτέλεσμα ο ένας μήνας εξαγοράς πλέον να κοστίζει έως και 270 ευρώ.

ΠΛΑΦΟΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Η εφαρμογή των νέων ανώτατων πλάφον στις συντάξεις άνω των 2.000 ευρώ μικτά για μία κύρια σύνταξη και άνω 3.000 ευρώ για άθροισμα συντάξεων, εκτιμάται ότι θα αποφέρει ένα δημοσιονομικό όφελος 58,7 εκατ. ευρώ στη διετία 2016 - 2017.

ΕΚΑΣ

Ξεκίνησαν οι νέες περικοπές στο ΕΚΑΣ σε 260.000 συνταξιούχους, οι οποίες ανέρχονται στο 50% του

επιδόματος για τους δικαιούχους που έχουν μηνιαίο εισόδημα από συντάξεις έως και 601,33 ευρώ.

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Περικοπές προβλέπονται στα μερίσματα 280.000 δικαιούχων του μετοχικού ταμείου πολιτικών υπαλλήλων.

ΑΜΕΙΒΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΜΠΛΟΚΑΚΙ

Αναμένονται διευκρινίσεις στη διάταξη που καθορίζει το ύψος των ασφαλιστικών εισφορών που καταβάλλουν εργοδότης και εργαζόμενος στις περιπτώσεις που ο αμειβόμενος με μπλοκάκι έχει απασχοληθεί σε περισσότερους από έναν εργοδότες.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Η διάταξη για ταυτόχρονη καταβολή φόρων και εισφορών από τους εργοδότες για τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα δεν έχει εφαρμοστεί μέχρι σήμερα.

5. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ ΓΙΑ 1.683.929 ΕΛΛΗΝΕΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/01/2017

Σελίδα: 12



ΤΡΙΤΗ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Πολιτική

δ 12

Κίνδυνος κατάσχεσης για 1.683.929 Έλληνες

Ρεπορτάζ

Μάριος Ροζάκος

mrozakos@dimokratianews.gr

Ολοτακώς προς τα 100 δισ. ευρώ καλπάζουν πλέον οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των πολιτών προς το Δημόσιο, οι οποίες αυξήθηκαν κατά 64,796 δισ. ευρώ ή 220% στη διάρκεια της επταετούς μνημονιακής λαίλαπας!

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (όπως μετονομάστηκε από την 1η Ιανουαρίου η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων), τα «φέσια» προς εφορίες, τελωνεία κ.λπ. έφτασαν τα 94,186 δισ. ευρώ στο τέλος του περασμένου Νοεμβρίου, ενώ την τελευταία προμνημονιακή χρονιά, το 2009, διαμορφώθηκαν μόλις σε 29,39 δισ. ευρώ.

Το σύνολο του ιδιωτικού χρέους στη χώρα μας αγγίζει πια το εφιαλτικό ποσό των 218,986 δισ. ευρώ και,

Λερναία Υδρα το ιδιωτικό χρέος, αυξήθηκε κατά 12,6 δισ. το 2016, ενώ οι απλήρωτοι φόροι πέρυσι έφτασαν τα 10,918 δισ. ευρώ

όπως έχει προειδοποιήσει το Γραφείο Προϋπολογισμού του Κράτους στη Βουλή, όλα δείχνουν ότι είναι θέμα -λίγου- χρόνου να προσεγγίσει το δημόσιο χρέος των 328 δισ. ευρώ! Από τα 218,986 δισ. ευρώ τα 94,186 δισ. ευρώ αφορούν, όπως προαναφέρθηκε, ληξιπρόθεσμα χρέη προς τους φοροεισπρακτικούς μηχανισμούς του Δημοσίου, τα 14,8 δισ. ευρώ είναι οφειλές προς τα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ τα υπόλοιπα 110 δισ. ευρώ αντιστοιχούν στα «κόκκινα» δάνεια των τραπεζών.

Τα στοιχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων δείχνουν ότι μέσα στο 11μηνο του 2016 δημιουργήθηκαν νέα ληξιπρόθεσμα

χρέη ύψους 12,628 δισ. ευρώ, εκ των οποίων τα 10,918 δισ. ευρώ είναι απλήρωτοι φόροι. Την ίδια περίοδο το Δημόσιο κατάφερε να εισπράξει 4,65 δισ. ευρώ παλαιών και νέων ληξιπρόθεσμων οφειλών. Τον Νοέμβριο έμειναν απλήρωτες οφειλές ύψους 890.000.000 ευρώ, εκ των οποίων 851.000.000 ευρώ είναι φόροι.

Τα «φέσια» των ιδιωτών προς το Δημόσιο αυξάνονταν σταθερά κατά 1 δισ. ευρώ κάθε μήνα το 2016, θέτοντας τις βάσεις για να φτάσουν συνολικά τα 100 δισ. ευρώ το 2017. Στο τέλος Νοεμβρίου ένας στους δύο φορολογουμένους (4.312.287 άτομα) είχε ληξιπρόθεσμα χρέη



προς την Εφορία, ενώ είχαν επιβληθεί αναγκαστικά μέτρα είσπραξης (κατασχέσεις, πλειστηριασμοί κ.λπ.) σε βάρος 826.211 οφειλών του Δημοσίου. Με κατασχέσεις απειλούνταν άλλοι 1.683.929 οφειλότες. Στο 11μηνο του 2016 έγιναν περισσότερες από 131.000 κατασχέσεις καταθέσεων και άλλων περιουσιακών στοιχείων. Η διόγκωση των ληξιπρόθεσμων χρεών άρχισε από την πρώτη κιόλας μνημονιακή χρο-

νιά: Το 2010 οι οφειλές προς το Δημόσιο έφτασαν τα 34,652 δισ. ευρώ, έναντι 29,39 δισ. ευρώ το 2009. Το 2011 έφτασαν στα 43,5 δισ. ευρώ περίπου και το 2012 σκαρφώλωσαν στα 56,105 δισ. ευρώ. Η κατάσταση επιδεινώθηκε την περίοδο 2013-2015 με επίσημο άλμα περί τα 12 δισ. ευρώ! Το 2013 τα «φέσια» εκτινάχθηκαν στα 63,516 δισ. ευρώ, το 2014 στα 75,233 δισ. ευρώ και το 2015 στα 87,449 δισ. ευρώ.

6. ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Η ΔΕΗ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΠΑΓΩΜΑ...

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .03/01/2017

Σελίδα: 15



ΔΕΗ: Νέο πρόγραμμα ρύθμισης χρεών

Με διαφορετικές ταχυότητες, ανάλογα με τη δυνατότητα του οφειλέτη, «πάγωμα» για όσους χρωστούν έως 1.000 €

Η σιωπηρή παράταση της ρύθμισης για αποπληρωμή οφειλών σε 36 δόσεις, με ελάχιστη δόση τα 10 ευρώ, φαίνεται ότι είναι μόνο ένα από τα μέτρα που ετοιμάζει η διοίκηση της ΔΕΗ για το νέο έτος ώστε να αντιμετωπίσει το βουνό των χρεών από νοικοκυριά και επιχειρήσεις. Την επόμενη Δευτέρα, το διοικητικό συμβούλιο της εταιρίας αναμένεται να ανακοινώσει επισήμως τη λήξη της σημερινής ρύθμισης (που επισήμως τελείωσε στις 31 Δεκεμβρίου) και να ανακοινώσει νέο πρόγραμμα ρύθμισης οφειλών.

Το νέο πρόγραμμα φαίνεται ότι θα είναι διαφορετικών ταχυτήτων, ανάλογα με το «πορτοφόλι» του πελάτη, το ύψος της οφειλής και τη συμπεριφορά του κατά το παρελθόν όσον αφορά την πληρωμή των λογαριασμών της ΔΕΗ.

Οι δόσεις

Σύμφωνα με πληροφορίες, ενδέχεται να υπάρξει η δυνατότητα αποπληρωμής σε 18, 24 ή 36 δόσεις, καθώς και διαφορετικό πρόγραμμα, με πάγωμα οφειλών, για όσους χρωστούν έως 1.000 ευρώ. Στη ΔΕΗ εμφανίζονται ευχαριστιμένοι από την ανταπόκριση στο σημερινό πρόγραμμα ρύθμισης, στο οποίο εντάχθηκαν περίπου 610.000 νοικοκυριά και επιχειρήσεις και ρύθμισαν οφειλές περί το 1,2 δισ. ευρώ. Όμως άλλοι 1.150.000 καταναλωτές, που χρωστούν σημαντικά ποσά στη ΔΕΗ, δεν εντάχθηκαν στη ρύθμιση και θα έχουν ακόμη μία ευκαιρία με τα νέα προγράμματα. Στην αγορά ενέργειας υποστηρίζουν ότι στη ΔΕΗ σπεύδουν να ανακοινώσουν νέες ρυθμίσεις οφειλών, καθώς αυτές παραμένουν σταθερά πάνω από τα 2,5 δισ. ευρώ.

Επιπλέον, αρκετοί από τους οφειλέτες που εντάχθηκαν στο υφιστάμενο πρόγραμμα πλήρωσαν μια δυο δόσεις και στη συνέχεια σταμάτησαν, με αποτέλεσμα να δυσκολεύουν τα περιθώρια ελιγμών για την εταιρία, η οποία πρέπει μέσα στο 2017 να προχωρήσει σε αποπληρωμές / αναχρηματοδοτήσεις δανείων, να πληρώσει εκατοντάδες εκατομμύρια για νέα τέλη (όπως το περίφημο τέλος προμηθευτή που έχει προκαλέσει αντιδράσεις από τη διοίκηση της ΔΕΗ) κ.λπ.

Η δυσάρεστη εικόνα σε επίπεδο οφειλών για τη ΔΕΗ γίνεται ακόμη πιο δυσμενής αν συνυπολογιστεί η συνεχής πτώση εσόδων, με βάση και τις επιταγές του τρίτου Μνημονίου για μείωση του μεριδίου της στην αγορά λιανικής πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας κάτω του 50% έως το 2020.





ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

03.01.2017

#371

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΕΚΑΒ, ΕΥΑΘ, ΔΗΜΟΥΣ, ΕΛΤΑ, ΔΕΗ

2.278 προσλήψεις μονίμων και εποχικών μέσα στον Ιανουάριο



Με μόνιμο και εποχικό προσωπικό θα ενισχυθούν νοσοκομεία, ΕΚΑΒ, δήμοι, ΕΛΤΑ, ΔΕΗ και ΕΥΑΘ μέσα στον Ιανουάριο. Οι μόνιμες θέσεις αφορούν σε 1.839 άτομα που θα καλύψουν ανάγκες για τα νοσοκομεία και κέντρα υγείας της χώρας, καθώς και τις ανάγκες σε προσωπικό του ΕΚΑΒ και της Εταιρείας Υδρευσης & Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης Α.Ε. Παράλληλα, με εποχικό προσωπικό ενισχύονται αυτόν το μήνα δήμοι, ΔΕΗ και ΕΛΤΑ. Οι ειδικότητες με τη μεγαλύτερη ζήτηση είναι: βρεφονηπιοκόμοι, καθαριστές, νηπιαγωγοί, διανομείς, αρχαιολόγοι, μηχανικοί, τεχνίτες κ.ά. Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με τα

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Μόνιμοι	
Νοσοκομεία	1.666
ΕΚΑΒ	93
ΕΥΑΘ	80
Εποχικοί	
Νοσοκομεία	64
Μουσεία	3
ΔΕΗ	80
ΕΛΤΑ	170
Δήμοι	122

εξής κριτήρια: χρόνος ανεργίας, πολυτεκνία ή τέκνο πολυτεκνικής οικογένειας, τριτεκνία ή τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας, βαθμός βασικού τίτλου σπουδών και εμπειρία.

σελ. 2-5

ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ, ΗΠΕΙΡΟ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Θέσεις για πωλητές, στελέχη και κοινωνικούς επιστήμονες σε επτά εταιρίες

4.000 ευκαιρίες για κατάρτιση στο λιανικό εμπόριο

σελ. 6-7

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Προθεσμία έως τις 6/2 για πρακτική πτυχιούχων στη Heineken

σελ. 8



Της Σοφίας Εμμανουλίδου
semmanoilidou@e-typos.com

EDITORIAL
Αναστολή
προσλήψεων
και το 2017

ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ χρένο αναστέλλονται οι προσλήψεις στο Δημόσιο σύμφωνα με εγκύκλιο η οποία δημοσιεύτηκε μία μέρα πριν από την έλευση του 2017.

Υπενθυμίζεται ότι με την ΠΥΣ 33/2006 «αναστέλλονται ο διορισμός και η πρόσληψη του πάσης φύσεως προσωπικού του Δημοσίου, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Τοπικών Ενώσεων Δήμων και Κοινοτήτων (ΤΕΔΚ) της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος (ΚΕΔΚΕ) της Ένωσης Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος (ΕΝΑΕ) και των Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου που ανήκουν στο κράτος ή επικορρηγούνται τακτικά, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, από κρατικούς πόρους κατά 50% τουλάχιστον του ετήσιου προϋπολογισμού τους».

Διορισμός και πρόσληψη προσωπικού, καθώς και σύναψη συμβάσεων έργου επιτρέπονται στους φορείς μόνο ύστερα από έγκριση της Επιτροπής που αποτελείται από τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης, ως πρόεδρο, τον υπουργό Εσωτερικών, τον υπουργό Διοικητικής Ανασυγκρότησης, τον υπουργό Οικονομικών και το γενικό γραμματέα της κυβέρνησης.

— εκινά από τις 10 Ιανουαρίου η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για την πρόσληψη 80 ατόμων στην Εταιρεία Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης (ΕΥΑΘ). Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου, ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 24 Ιανουαρίου. Οι πτυχιούχοι Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης διάφορων κλάδων/ειδικοτήτων ασχολούνται με δραστηριότητες που υποστηρίζουν λειτουργικές ανάγκες των μονάδων της ΕΥΑΘ Α.Ε. για την εξυπηρέτηση των ανωτέρω σκοπών (π.χ. μελέτες, κατασκευές, συντηρήσεις, επεκτάσεις, ανανεώσεις), απαραίτητων για την εξασφάλιση της ύδρευσης και της αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων υδάτων και αντιλυσιστικών, έργα διευθετήσεως χειμάρρων αντιλημμορικών προστασίας, συντηρήσεως της περιφερειακής τάφρου της πόλεως Θεσσαλονίκης, των σταθμών επεξεργασίας λυμάτων και βιομηχανικών αποβλήτων, καθώς και επιμέλεια της λειτουργίας, της διοικήσεως και της εκμεταλλεύσεως όλων των έργων. Προς τούτο απαιτείται να διαθέτουν εξειδικευμένες επιστημονικές γνώσεις και εμπειρία σύμφωνα με τα προβλεπόμενα και στον Κανονισμό Εσωτερικής Λειτουργίας της ΕΥΑΘ Α.Ε.

Αιτήσεις

Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου, ακολουθώντας τις οδηγίες που

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Αιτήσεις από 10
Ιανουαρίου για 80
μονίμους στην ΕΥΑΘ

παρέχονται στην Προκήρυξη. Η υπογεγραμμένη εκτυπωμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης και τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά υποβάλλονται στο ΑΣΕΠ ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση: ΑΣΕΠ Αίτηση για την Προκήρυξη 5Κ/2016, Τ.Θ. 14 308, Αθήνα Τ.Κ. 115 10 αναγράφοντας στο φάκελο την αντίστοιχη κατηγορία εκπαίδευσης (ΠΕ ή ΤΕ) θέσεις της οποίας διεκδικούν. Η προθεσμία αποστολής της υπογεγραμμένης εκτυπωμένης μορφής της ηλεκτρονικής αίτησης με τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά λήγει με την πάροδο της 30ής Ιανουαρίου 2017, ημέρας Δευτέρας. ■



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	8
ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	5
ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	5
ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	1
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Ειδ. Επιστήμης των Υπολογιστών)	2
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Ειδ. Μηχανικών Η/Υ)	2
ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	18
ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	6
ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ	3
ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	4
ΠΕ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	1
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	1
ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	5
ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	3
ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	2
ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Ειδ. Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων)	2
ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Ειδ. Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων)	3
ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	6
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	2

15 προσλήψεις στο Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας

★ Το ΝΠΔΔ «Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας» Γρεβενών ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων για την αντιμετώπιση εποχικών ή παροδικών ή πρόσκαιρων αναγκών του ΝΠΔΔ «Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας», που εδρεύει στα Γρεβενά, για τη χειμερινή περίοδο 2016 - 2017, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατό-

μων: 1 ΤΕ Νοσηλευτών/τριών και 14 ΥΕ Γενικών Καθκόντων. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Γραφείο Διοίκησης του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Βασιλίτσας Τ.Θ. 55 Γρεβενά - Τ.Κ. 51100 (τηλ. επικοινωνίας: 2462-353530). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

7 στη ΔΕΥΑ Αγ. Νικολάου

► Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης Αποχέτευσης Αγίου Νικολάου ανακοινώνει την πρόσληψη 7 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 2 ΔΕ Τεχνίτες Υδραυλικού, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγοι, 1 ΔΕ Χειριστής Μηχανημάτων Έργων (Μ.Ε. Εκκαθαρέας-Φορτωτής) και 2 ΥΕ Εργάτες Γενικών Καθκόντων. Αιτήσεις υποβάλλονται έως τις 9 Ιανουαρίου. Τηλέφωνα: 28410 91214, 28410 82720.

Σύντομες ειδήσεις

5 στο Δήμο Βοΐου

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Υδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βοΐου ανακοινώνει την πρόσληψη 5 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως

ακολούθως: 4 ΔΕ Τεχνίτες Υδραυλικού και 1 ΥΕ Εργάτης-τρια. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως τις 5/1/2017. Περισσότερες πληροφορίες για τις αιτήσεις παρέχονται στο τηλέφωνο: 24680 23187.

2 στο Δήμο Τρικκαίων

Ο ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ ανακοινώνει την πρόσληψη 2 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 1 ΔΕ Χειριστής Μηχανημάτων Έργων (Εκκαθαρέας-Φορτωτής) και 1 ΔΕ Χειριστής Μηχανημάτων Έργων

(Γαία-Γκρέιντερ). Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται έως τις 5 Ιανουαρίου. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Τρικκαίων, Ασκληπιού 18, Τ.Κ. 42131, Τρίκαλα. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 24313-51182.

2 θέσεις στο Δήμο Μύκης

Ο ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΣ ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων ως εξής: 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (Γκρέιντερ) και ελλείπει αυτού ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (JCB) και 1 ΥΕ Εργατών/τριών (τηλ. επικοινωνίας: 2541352336 -337).



ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

1.666 προσλήψεις βοηθητικού και υγειονομικού προσωπικού

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση βρίσκεται από την προηγούμενη εβδομάδα η 7Κ/2016 προκήρυξη του ΑΣΕΠ, που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας χιλίων εξακοσίων εξήντα έξι (1.666) θέσεων τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποκρωτικής Εκπαίδευσης σε φορείς του υπουργείου Υγείας. Το νοσηλευτικό, το παραιατρικό, το επιστημονικό μη ιατρικό και το λοιπό βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων προσφέρουν υπηρεσίες αντίστοιχες του γνωστικού αντικείμενου της θέσης αρμοδιότητάς τους, με στόχο τη διασφάλιση παροχής υψηλής ποιότητας ιατρικών φαρμακευτικών και νοσοκομειακών υπηρεσιών σε όλους τους πολίτες της χώρας, σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα και τις κατευθύνσεις των Ευρωπαϊκών Οδηγιών και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

Αιτήσεις εντός Ιανουαρίου

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων αναμένεται να ξεκινήσει στα τέλη Ιανουαρίου. Με την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης, αποστέλλονται στον υποψήφιο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η επιβεβαίωση της υποβολής και ο αριθμός του ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου της αίτησης συνοδευόμενος από την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής.

Παράλληλα, η ηλεκτρονική αίτηση εμφανίζεται στην οθόνη των υποψηφίων σε εκτυπωτή μορφή. Στο φάκελο που θα στείλουν οι υποψήφιοι στο ΑΣΕΠ θα πρέπει να περιλαμβάνεται συμπλη-

ρωμένη και υπογεγραμμένη η εκτυπωμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

Ηλεκτρονική υποβολή

Υποψήφιος ο οποίος υποβάλλει ηλεκτρονική αίτηση αλλά δεν αποστέλλει στο ΑΣΕΠ την εκτυπωμένη μορφή της υπογεγραμμένη αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία. Τυχόν διορθώσεις ή τροποποιήσεις ή συμπληρώσεις στοιχείων στην εκτυπωμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης δεν λαμβάνονται υπόψη. Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 Ν. 1599/1986 και η ανακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις, παράβολο δεκαπέντε (15) ευρώ, το οποίο προμηθεύεται ο υποψήφιος μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-παράβολο), βλ. λογότυπο «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ» στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr), ή έχει εκδοθεί από Δημόσιο Ταμείο.

Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να αναγράψει τον αριθμό παραβόλου στο κατάλληλο πεδίο της ηλεκτρονικής αίτησης και να καταβάλει το αντίτιμο του ηλεκτρονικού παραβόλου μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών, άλλως η αίτηση δεν λαμβάνεται υπόψη, και φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλαδή αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψεων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου υγείας οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. ■

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	87
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	324
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	2
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	21
ΔΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ	3
ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	57
ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ	2
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	1
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΛΛΕΙΨΗ ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	1
ΠΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	1
ΠΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΛΛΕΙΨΗ ΤΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	1
ΠΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	65
ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ	8
ΠΕ ΦΥΣΙΚΩΝ - ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ	18
ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ	16
ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ - ΒΙΟΛΟΓΩΝ	9
ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ	12
ΤΕ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	1
ΤΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	8
ΤΕ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	8
ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	97
ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	9
ΤΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	8
ΤΕ ΜΑΙΩΝ - ΜΑΙΕΥΤΩΝ	34
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	403
ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	95
ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΛΛΕΙΨΗ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	4
ΤΕ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΛΛΕΙΨΗ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	1
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	1
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	1
ΤΕ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	22
ΥΕ ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΟΥ	82
ΥΕ ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ	242
ΥΕ ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ - ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ	4
ΥΕ ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ - ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ - ΑΠΟΤΕΦΡΩΤΩΝ	8
ΥΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ	10
ΥΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΑΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ	2
ΥΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΛΥΝΤΩΝ - ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ	1
ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ	1
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	2
ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ-ΣΤΡΙΩΝ	4

29 καθαριστές στο Νοσοκομείο Κομοτηνής

► Προσκαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, ιδίως - φυσικά πρόσωπα, σε εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη σύναψη 29 ατομικών συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με το Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής, για υπηρεσίες καθαριότητας των κτιρίων του και του περιβάλλοντος χώρου. Η διάρκεια των συμβάσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει την 31η Δεκεμβρίου 2018. Τα πρόσωπα που συνάπτουν σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου υπάγονται στην ασφάλιση ΙΚΑ - ΕΤΑΜ. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρό-

σωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην Ταχ. Δ/ση: Γ.Ν. Κομοτηνής «Σι-σμανόγλειο», Σιμανόγλου 45, Τ.Κ. 69133 Κομοτηνή. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες και αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης της παρούσης στο χώρο ανακοινώσεων του νοσοκομείου, ήτοι έως και 9.1.2017. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα αίτησης και της υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 παρ. 4 του Ν. 1599/1986: α) στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού του Γ.Ν. Κομοτηνής και β) στην ιστοσελίδα www.komotini-hospital.gr.

35 καθαριστές στο Νοσοκομείο Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι»

► Το Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι» ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα πέντε (35) ατόμων ειδικότητας καθαριστών για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών περιστάσεων του Γενικού Ογκολογικού Νοσοκομείου Κηφισιάς. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΧΟΧ.4 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημό-

σια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι», Τίμιος Σταυρός & Νουφάρων 14, Καλυφτάκι, Τ.Κ. 14564 Ν. Κηφισιά, απευθύνοντάς τη στο Τμήμα Προσωπικού, υπόψη κ. Κατοίκη Ουρανίας (τηλ. επικοινωνίας: 210 3501521). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυναπτάται στην αίτηση των υποψηφίων.



ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoikidou@e-typos.com

Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΛΗΓΕΙ ΣΤΙΣ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αιτήσεις από 12 Ιανουαρίου για 93 μόνιμους διασώστες στο ΕΚΑΒ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΕΥΒΟΙΑΣ	2
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	3
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
ΘΗΡΑΣ (ν. Θήρα)	5
ΚΑΒΑΛΑΣ	2
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	56
ΚΩ (ν. Κω)	2
ΛΑΣΙΘΙΟΥ	5
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	2
ΜΥΚΟΝΟΥ (ν. Μύκονος)	4
ΝΑΞΟΥ (ν. Νάξος)	2
ΠΑΡΟΥ (ν. Πάρος)	2
ΠΕΛΛΑΣ	3
ΤΗΝΟΥ (ν. Τήνος)	1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	2

Με 93 μόνιμους διασώστες - πλήρωμα ασθενοφόρου θα ενισχυθεί το ΕΚΑΒ σύμφωνα με προκήρυξη που ανακοίνωσε το ΑΣΕΠ. Οι υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ως οδηγοί - συνοδηγοί ασθενοφόρων οχημάτων και άλλων κινητών μονάδων παροχής επείγουσας ιατρικής φροντίδας, ως μεταφορείς ασθενών (τραυματιοφορείς) και ως τηλεφωνικές και γραφείας για την εξυπηρέτηση της τηλεφωνικής και της ασύρματης επικοινωνίας, επιδεικνύοντας σεβασμό προς τη ζωή και το θάνατο του ατόμου, τηρώντας το ιατρικό απόρρητο, καθώς και τους κανόνες δεοντολογίας και επικοινωνίας των επαγγελματιών Υγείας. Οι επείγουσες πράξεις που ασκούνται είναι σύμφωνα με τα διεθνή πρωτόκολλα αντιμετώπισης, αναγνωρισμένες από τη διεθνή κοινότητα.

Αιτήσεις

Οι υποψήφιοι, οι οποίοι κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (www.asep.gr). Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρχίζει στις 12 Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και λήγει στις 26 Ιανουαρίου 2017, ημέρα Πέμπτη. Επείτα θα πρέπει να την αποστείλουν με συστημένη επιστολή στο ΑΣΕΠ στη διεύθυνση: ΑΣΕΠ, Αίτηση για την Προκήρυξη 6Κ/2016, Τ.Θ. 14 308, Αθήνα Τ.Κ. 115 10 σε φάκελο μεγέθους Α4 ή σε ειδικό φάκελο ΑΣΕΠ POST (που διανέμεται από τα ΕΛΤΑ). ■



Άμεσα η νέα προκήρυξη για 170 εποχικούς στις Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ



Μέσα στον Ιανουάριο αναμένεται να «τρέξει» η προκήρυξη για 170 εποχικούς υπαλλήλους στις Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ Α.Ε. όπως αποφάσισε να εγκρίνει το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας. Συγκεκριμένα, εγκρίθηκε η πρόσληψη εκατόν εβδομήντα (170) εργαζομένων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, διάρκειας οκτώ (8) μηνών ως εξής: 110 Διανομείς, 50 Ταξινόμων και

10 Οδηγών. Για τις θέσεις των διανομμένων θα ζητηθούν: οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Μεταδευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της αλλοδαπής, ανεξαρτητως ειδικότητας, και άδεια οδήγησης μοτοσικλέτας κατηγορίας Α' (σταδιακής πρόσβασης), εκτός του μοτοποδηλάτου, η οποία να είναι σε ισχύ.

59 προσλήψεις σε 6 δήμους

Το υπουργείο Εσωτερικών ενέκρινε την πρόσληψη 59 εποχικών υπαλλήλων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα σε ΟΤΑ Α' βαθμού της χώρας. Αναλυτικά οι δήμοι που θα ενισχυθούν με εποχικοί είναι: Δήμος Φυλαδέφειας - Χαλκηδόνος 10 θέσεις, Δήμος Χερσονήσου 10, Δήμος Προσσάσνης 3, ΔΕΥΑ Θήβας 7, ΔΕΥΑ Παγγαίου 16 και ΔΕΥΑ Πύλου 13. Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει και τις όμοιες του ν. 3812/2009, όπως ισχύει, για χρονικό διάστημα έως οκτώ (8) μήνες.



Εντός 10 ημερών η προκήρυξη για 24.291 θέσεις κοινωφελούς εργασίας

Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να δημοσιευτεί η προκήρυξη του ΟΑΕΔ για τη νέα γενιά κοινωφελούς εργασίας που αφορά στη δημιουργία 24.291 θέσεων για ανέργους σε 274 δήμους της χώρας. Σύμφωνα με την ΚΥΑ, με το πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας προωθείται η απασχόληση ανέργων μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα στους δήμους της χώρας, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης των συμμετεχόντων, με συγχρηματοδότηση από πόρους του ΕΣΠΑ 2014 - 2020 και χρηματοδότηση από εθνικούς πόρους, στο πλαίσιο του Ν. 4152/2013 ως ισχύει. Η δράση αυτή αποσκοπεί: α) στην επανασύνδεση των μακροχρόνιως ανέργων και ευάλωτων ομάδων στην αγορά εργασίας,

β) στη βελτίωση της οικονομικής κατάστασης των ανέργων, γ) στην κάλυψη κοινωνικών αναγκών και δ) στη σύζευξη των παραγωγικών ικανοτήτων των ανέργων με τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας. Ωφελούμενοι της δράσης: είναι Έλληνες πολίτες, πολίτες κρατών-μελών της Ε.Ε., Βορειοηπειρώτες, ομογενείς και ομογενείς αλλοδαποί που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ιμβρο και Τένεδο, χωρίς να απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητά τους ως Ελλήνων κατά το γένος και τη συνείδηση αποδεικνύεται με άλλους τρόπους (Ν.Δ. 3832/1958), οι οποίοι ανήκουν σε τουλάχιστον μία από τις παρακάτω κατηγορίες: εγγεγραμμένοι άνεργοι

στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη οικογενειών στις οποίες δεν εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ, εγγεγραμμένοι άνεργοι στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών στις οποίες δεν εργάζεται κανείς, εγγεγραμμένοι μακροχρόνια άνεργοι στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ, άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ, για την κάλυψη θέσεων με βάση τα τυπικά προσόντα, εγγεγραμμένοι άνεργοι στα Μητρώα Ανέργων του ΟΑΕΔ άνω των 29 ετών, εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ και εγγεγραμμένοι άνεργοι

δικαιούχοι Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), άλλοτε Ελαχίστου Εγγυημένου Εισοδήματος. Οι άνεργοι, κατόπιν σχετικής Δημοσίας Πρόσκλησης του ΟΑΕΔ, καλούνται να υποβάλουν αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο στον ΟΑΕΔ μία αίτηση συμμετοχής για την απασχόλησή τους στις προκηρυσσόμενες θέσεις, για μία ειδικότητα, επιλέγοντας από έναν (1) μέχρι τρεις (3) επιβλέποντες φορείς, όπως προβλέπει η εκάστοτε Πρόσκληση. Η ηλεκτρονική αίτηση θα βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr) και μετά τη συμπλήρωσή της οι δυνάμει ωφελούμενοι θα την αποστέλλουν μέσω του συστήματος ηλεκτρονικών αιτήσεων (<http://ait.oaed.gr/>) στον ΟΑΕΔ.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

80 τεχνικοί, οδηγοί και χειριστές μηχανημάτων στη ΔΕΗ

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Η ΔΕΗ ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 80 ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης και ΑΗΣ Χανίων. Οι θέσεις αφορούν κυρίως αποφοίτους Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης. Για τις θέσεις των μηχανοτεχνικών ζητούνται: α. Πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου Μηχανολογικού Τομέα ή Κατεύθυνσης ή Απολυτήριος τίτλος Κλάδου Μηχανολογίας Ενιαίου Πο-

λυκειακού Λυκείου, β. Επαγγελματική άδεια (εγγραφή στο βιβλίο των Πτυχιούχων Μέσων Τεχνικών Σχολών ειδικότητας Μηχανολόγου). Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Υποβολή αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση - υπεύθυνη δήλωση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.ΔΕΗ-ΛΙΓ/ΧΕΙΑ.ΑΗΣ/ΥΗΣ.ΑΣΠ/ΤΣΠ.2 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συ-

στημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε./Διεύθυνση Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης, Τ.Κ. 222 00 - ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ απευθύνοντάς τη στην Κεντρική Γραμματεία (τηλ. επικοινωνίας: 27910-25045 εσωτερικό 33034, 33020 αντίστοιχα) και ΔΕΗ Α.Ε. / Κλάδος ΑΗΣ Χανίων, Τ.Θ. 234, Τ.Κ. 73 100 ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, απευθύνοντάς τη στη Γραμματεία (τηλέφωνο επικοινωνίας: 28210 - 24248). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. ■

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΛΙΓΝΙΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ (ΕΩΣ 9/1)		
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ	10
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	3
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΥΧΕΙΩΝ	23
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΥΧΕΙΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΥΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ	2
ΔΕ	ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ	13
ΔΕ	ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΩΝ (ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ)	1
ΔΕ	ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	5
ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ	1
ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧ/ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΑΝΥΨΩΤΙΚΑ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (ΚΛΑΡΚ)	1
ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΓΕΡΑΝΟΠΡΟΘΗΤΩΝ)	1
ΔΕ	ΟΔΗΓΟΙ (Με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου)	19
ΑΗΣ ΧΑΝΙΩΝ (ΕΩΣ 11/1)		
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ΣΤΑΘΜΩΝ-ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1



3 εργάτες στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας ανακοινώνει την πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού και τεκνίων υψηλής εξειδίκευσης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης και για τρεις (3) μήνες με τη δυνατότητα παράτασης. Οι θέσεις είναι: 1 ΠΕ Αρχαιολόγος και 2 ΥΕ Ειδικευμένοι Εργάτες. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδο-

τηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΦΑ Ημαθίας, Ρήγα Φεραίου 16-18 59132 Βέροια απευθύνοντάς την υπ' όψιν κ. Παγιούλα Νικολάου (τηλ. επικοινωνίας: 2331029737), εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών που αρχίζει από την επομένη της καταχώρισης στο διαδικτυακό κόμβο (ιστοσελίδα) της εφαρμογής ΔΙΑΥΓΕΙΑ (http://diavgeia.gov.gr) και του ΥΠΠΟΑ (http://www.yppoa.gr) και της ανάρτησης της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας (έως 10-1-2017).

10 θέσεις στους παιδικούς σταθμούς Δήμου Πρέβεζας

Ο Δήμος Πρέβεζας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δέκα (10) ατόμων για την υλοποίηση της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» στο πλαίσιο Ευρωπαϊκού Προγράμματος, στο Δήμο Πρέβεζας, που εδρεύει στην Πρέβεζα και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 2 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 2 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπικών, 1 ΔΕ Μαγείρων, 1 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας, 2 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων και 2 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι

καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πρέβεζας, Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη 2, Τ.Κ.48100, ΠΡΕΒΕΖΑ, απευθύνοντάς τη στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, Δημοτικής Κατάστασης & Διοικητικής Μέριμνας - Γραφείο Προσωπικού, τηλ. επικοινωνίας: 2682360658 - 2682360633.

4 εργάτες στο Δήμο Βόλβης

Ο Δήμος Βόλβης ανακοινώνει την πρόσληψη 4 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας-Συνοδών Απορριμματοφόρων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Αιτήσεις από τους υποψηφίους υποβάλλονται έως τις 9-1-2017. Αιτήσεις στη διεύθυνση: Δημαρχείο Βόλβης, Σταυρός Δήμου Βόλβης Τ.Κ. 57014, απευθύνοντας τις στο Γραφείο Δημοτολογίου υπ' όψιν κ. Π. Καρακεχαγιά (τηλ. επικοινωνίας: 2397027535).

3 οδηγοί και εργάτες στο Δήμο Κισσάμου

Ο Δήμος Κισσάμου ανακοινώνει την πρόσληψη 3 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 2 ΔΕ Οδηγοί Απορριμματοφόρου (με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου) και 1 ΥΕ Εργάτης Καθαριότητας. Τηλέφωνο για πληροφορίες: 28223 40215.

5 άτομα στην Κοινωνική Επιχείρηση Θεσσαλονίκης

Η Κοινωνική Επιχείρηση Δήμου Θεσσαλονίκης ανακοινώνει την πρόσληψη 5 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/08/2017 με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης, ως ακολούθως: 2 ΠΕ Διοικητικού (αμγώς Διοικητικού), 1 ΤΕ Εργοθεραπευτής (μερική απασχόληση), 1 ΔΕ Οδηγός Λεωφορείου (Δ' Κατηγορίας - κωρική κάρτα ψηφιακού ταχογράφου) και 1 ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Κοινωνική Επιχείρηση Δήμου Θεσσαλονίκης (ΚΕΔΗΘ), Κ. Καραμανλή 164, Τ.Κ. 54248, Θεσσαλονίκη (τηλ. επικοινωνίας: 2311821722) και κωρικής Ζ. Χατζηθανανίου (τηλ. επικοινωνίας: 2311821723).



8 βρεφονηπιοκόμοι στο Δήμο Καλαμάτας

Ο Δήμος Καλαμάτας ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, για την υλοποίηση της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»

στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος, τριών (3) ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων και δύο (2) ΥΕ Καθαριστών-τριών με την αριθ. ΣΟΧ 4/2016 ανακοίνωση και τριών (3) ΠΕ Νηπιαγωγών με

την αριθ. ΣΟΧ5/2016 ανακοίνωση. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στις ανακοινώσεις ΣΟΧ4/2016 και ΣΟΧ5/2016 λήγει τη Δευτέρα 9/1/2017.



ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ

Ο όμιλος MARKET IN αναζητά τον κατάλληλο υποψήφιο για την κάλυψη θέσης Στελέχους Τμήματος Μηχανογράφησης (HY 12/16). Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται η εμπειρία σε υποστήριξη συστημάτων και δικτύων, οι γνώσεις υποστήριξης Microsoft Exchange Server, η εμπειρία σε διαχείριση και υποστήριξη domain, AD, Group Policy, DNS, DHCP, η εμπειρία σε υποστήριξη databases (Oracle & SQL), η εμπειρία σε information security (antispam, antivirus, firewalls), γνώσεις Virtualization (VMWare), εμπειρία σε διαχείριση τηλεφωνίας, γνώσεις λειτουργικού συστήματος Linux, εμπειρία σε VEEAM Backup and Replication, εμπειρία σε BI/Data Visualization Development (QlikView), εμπειρία σε WMS (Man-tis), επιθυμητή η εμπειρία σε καταστάματα λιανικής πώλησης, επιθυμητές πιστοποιήσεις σε προϊόντα Microsoft. Προσφέρονται: ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών και προοπτικές εξέλιξης. Αιτήσεις στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.market-in.gr/jobs

ΠΩΛΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Α.Ε.

Η ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Α.Ε. επιθυμεί να προσλάβει για τη Δ/ση Πωλήσεων εκπρόσωπο πωλήσεων για το Νομό Φωκίδας. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο Ανώτερης-Ανώτατης Σχολής, προϋπηρεσία έως 2 χρόνια στον κλάδο των πωλήσεων (επιθυμητή), πολύ καλή γνώση Αγγλικών, πολύ καλή γνώση Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης, ικανότητα επικοινωνίας, προσωπική παρακίνηση, ευελιξία και πνεύμα ομαδικής εργασίας και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Ο κάτοχος της θέσης θα είναι υπεύθυνος για τη διαχείριση του πελατολογίου του και την ανάπτυξη των πωλήσεων στον τομέα ευθύνης του, θα πραγματοποιεί την επικοινωνία με τους πελάτες και θα υλοποιεί το πλάνο ενεργειών. Η εταιρία προσφέρει άριστο εργασιακό περιβάλλον, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και συνεχή εκπαίδευση. Μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα αναγράφοντας τον κωδικό της αγγελίας ΦΩΚ 0616 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.athenianbrewery.gr/gr/el/age-checker/?return=ipovoli-vografiko>

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ

Η Οργάνωση της Κοινωνίας των Πολιτών ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ αναζητά άτομα για να ενταχίσουν το Δίκτυο Επιτροπείας Ασυμβόδευτων Ανηλίκων στην Αλεξανδρούπολη και την Ορεστιάδα, σημεία στα οποία εντοπίζονται και διαμένουν πολλά από τα ασυνόδευτα παιδιά. Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται η μόνιμη κατοικία την Αλεξανδρούπολη ή την Ορεστιάδα

ΣΕ ΑΘΗΝΑ, ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ, ΦΩΚΙΔΑ, ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ, ΠΡΕΒΕΖΑ, ΛΑΡΙΣΑ, ΑΓΡΙΝΙΟ

Πωλητές, στελέχη και κοινωνικοί επιστήμονες σε επτά γνωστές εταιρίες



(ή δυνατότητα μετεγκατάστασης στα σημεία αυτά), πτυχίο ανθρωπιστικών επιστημών, καλή γνώση χειρισμού Η/Υ, άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (όπου αυτό απαιτείται), προϋπηρεσία 2 έτη σε αντικείμενο σχετικό με παιδιά ή ευάλωτες ομάδες, ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας, ικανότητα διαμόρφωσης σχέσης ασφάλειας και εμπιστοσύνης με τα παιδιά, καλή γνώση Αγγλικών και δίπλωμα οδήγησης. Αποστολή βιογραφικού (συνοδευόμενου από επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος): στην ηλεκτρονική διεύθυνση epitropeia.metadrasa@gmail.com με θέμα «Guard_A.O.» μέχρι τις 05/01/2017. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 210 5201792 και 210 5147424.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΣΙΣ

Η ΑΡΣΙΣ - Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων προκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις πλήρους απασχόλησης: 2 θέσεις κοινωνικών επιστημόνων. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τίτλο σπουδών πτυχίου Κοινωνικών Επιστημών, άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται), προηγούμενη επαγγελματική ή εθελοντική

εμπειρία, άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, δεξιότητες συνεργασίας και συντονισμού στο πλαίσιο λειτουργίας της ομάδας, ικανότητα να εργάζεται υπό συνθήκες πίεσης και ανάληψη πρωτοβουλιών, ικανότητα οργάνωσης και εποπτείας, ικανότητα επίλυσης προβλημάτων σε καθημερινές καταστάσεις κρίσης, εμπειρία στην επικοινωνία και τη διαμεσολάβηση με δημόσιους και ιδιωτικούς τοπικούς φορείς, άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, βασικές γνώσεις σε σχέση με το νομικό καθεστώς των αιτούντων άσυλο και των προσφύγων και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους με μία συνοδευτική επιστολή έως σήμερα, 3/1/2017, στην ηλεκτρονική διεύθυνση arsishpeiros@gmail.com με θέμα: Προκήρυξη Θέσης Κοινωνικός Επιστήμονας - Πρέβεζα.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΣΤΗ WIND

Η Wind αναζητά εταιρικό πωλητή για την Αττική (ΑΜ007). Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται το πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ, δύο ή περισσότερα χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας σε αντίστοιχο θέση πωλήσεων θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν, άριστη γνώση

Η/Υ και πολύ καλή γνώση Αγγλικών, ενθουσιασμός, αυτοπεποίθηση και επιχειρηματική σκέψη και αντίληψη, επικοινωνιακές ικανότητες, παρακίνηση σε αυτού, πελατοκεντρική αντίληψη και προσανατολισμός σε αποτελέσματα. Αποστολή βιογραφικού στη διεύθυνση: <https://wind-ellas.workable.com/jobs/378975>

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΦΟΥΡΝΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ

Οι φούρνοι ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ ΑΒΕΕ προσφέρουν ευκαιρίες απασχόλησης σε ανθρώπους που επιθυμούν να ξεκινήσουν ή να συνεχίσουν δυναμικά την καριέρα τους και φιλοδοξούν να εξελιχθούν σε μια ηγετική και σταθερά αναπτυσσόμενη επιχείρηση του κλάδου τροφίμων και εστίασης. Αυτή τη στιγμή η ανοικτές θέσεις εργασίας είναι οι παρακάτω: Ψήστης /τρια - Παινιά, πωλήτρια / παρασκευάστρια σάντουιτς - Ανοιξη, πωλήτρια / παρασκευάστρια σάντουιτς - Ανοιξη, ψήστης - Ανοιξη, αρτοποιός - Χαλάνδρι, κυρίες με γνώση παρασκευής χωριάτικης πίτας, άτομο για παρασκευή πίτας, οδηγός - Κορωπί

και ζαχαροπλάστης - Ζαχαροπλάτσο - Ν. Ηράκλειο Αττικής. Εάν επιθυμείτε να γίνετε μέλος της οικογένειας Απολλωνίων, μπορείτε να στείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα υπ' όψιν της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού στα: hr@apollonion-bakery.gr, φραξ 2106694150-3 ή να επικοινωνήσετε απευθείας στα τηλέφωνα 210 6694100 και 210 6694186 από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00-17:00.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΝΟΒΑ

Τα καταστήματα ΝΟΒΑ ζητούν να προσλάβουν εκπροσώπους πωλήσεων σε Γαλάτι, Λάρισα, Αγρίνιο, Καβάλα. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει τα εξής προσόντα και χαρακτηριστικά: Απόφοιτος ΙΕΚ/ΤΕΙ, πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (γραπτά και προφορικά), άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψήφιους, πελατοκεντρική αντίληψη, άριστη ικανότητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα και ομαδικό πνεύμα εργασίας. Αιτήσεις στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.forthnet.gr/ServicesDefault.aspx?a_id=7270



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

4.000 θέσεις εργασίας στο λιαν εμπόριο

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΙΔΟΥ
semanoidou@e-typos.com



Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΥΕ/ΕΚΤ) και η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (ΕΣΣΕ), ως συνδικαιούχοι, αναλαμβάνουν την υλοποίηση της Πράξης «Δράσεις κατάρτισης, συμβουλευτικής και πιστοποίησης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα του λιανικού εμπορίου».

Η Πράξη αποσκοπεί στη συμβουλευτική καθοδήγηση, στην κατάρτιση και την πιστοποίηση των επαγγελματιών προσόντων 4.000 ανέργων και οικονομικά μη ενεργών νέων, ηλικίας από 18 έως 24 ετών, σε αντικείμενα του λιανικού εμπορίου και ο εφοδιασμός τους με τις κατάλληλες γνώσεις και μεθοδολογίες ώστε να επανεταχθούν απρόσκοπτα τα επόμενα χρόνια στην ελληνική αγορά εργασίας, απασχολούμενοι στον κλάδο.

Οι ειδικότητες στις οποίες θα καταρτιστούν οι ωφελούμενοι είναι: Πωλητής Λιανικής, Εξωτερικός Πωλητής, Στέλεχος Εξαγωγικού Εμπορίου, Στέλεχος Διαχείρισης Αποθήκης, Πρωτοβάθια Πωλήσεων Λιανικού Εμπορίου (Merchandiser)

και Υπάλληλος Γραφείου. Η ένταξη στο πρόγραμμα ωφελουμένων θα πραγματοποιηθεί ως εξής: Συμπλήρωση και υποβολή της αίτησης ηλεκτρονικά. Η αίτηση βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.esse-emporio.gr στο αντίστοιχο πεδίο. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει την αίτηση του έως 23/01/2017. Μετά την καταληκτική ημερομηνία (23/01/2017) για ο ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν στην ΕΣΣΕ (Κτίριο ΙΝΕΜΥ/ΕΣΣΕ, Πετράκη 8, Τ.Κ. 10563, ΑΘΗΝΑ) φάκελο με τα δικαιολογητικά ώστε να πιστοποιήσουν τα όσα δηλώνουν στην αίτησή τους.

Ο φάκελος θα έχει την ένδειξη: Δικαιολογητικά για την πράξη «Δράσεις κατάρτισης, συμβουλευτικής και πιστοποίησης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα του λιανικού

εμπορίου - Β' Κύκλος», ονοματεπώνυμο, Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ), Περιφέρεια Επιλογής (όπως δηλώθηκε στην αίτηση). Η προθεσμία για την υποβολή των δικαιολογητικών λήγει σε 10 ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (καταληκτική ημερομηνία αποστολής δικαιολογητικών μέχρι και Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου 2017). Η μη εμπρόθεσμη υποβολή των δικαιολογητικών καθιστά τη σχετική αίτηση άκυρη. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3259170. ■

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
πλήρωσης θέσεων καθηγητών

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, Καρούες, 42100 Τρίκαλα, Πληροφορίες: κ. Θωμάς Ακατερίνη, τηλ. 2431047071, FAX: 2431047042.

1. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Προπονητική» (Αρ. Πρωκ. 15330/16/ΠΤ/11-10-2016, ΦΕΚ 1341/27-12-2016/τ.Γ'), ΑΔΑ: 6Λ7246987Ξ-ΕΣΑ, Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»- 00002043317

2. Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Φυσιολογία της Ανδραπόδης στον Αθλητισμό» (Αρ. Πρωκ. 15331/16/ΠΤ/11-10-2016, ΦΕΚ 1341/27-12-2016/τ.Γ'), ΑΔΑ: 6Λ6546987Ξ-ΖΣΣ, Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»- 00002043446.

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 01-03-2017. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά στην αίτηση υποψηφιοτήτων τους στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (<https://applea.inp.edu.gr>) μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά που αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης και στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος (www.inp.gr).

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
Καθηγητής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΠΕΤΡΑΚΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ ΕΚΔΑΞΗΣ ΕΠΙΔΟΧΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΙΑΔΕΚΤΟΝΤΩΝ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
(ΜΕ ΕΛΑΡ ΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ)

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Π.Δ. 407/80

Η Συνέλευση του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων (με έδρα το Αγρίνιο) της Σχολής Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, στην υπ' αριθμ. 239/14-12-2016 συνεδρίασή της, αποφασίζει την πρόσληψη διδασκόντων, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το **εαρινό εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2016-2017**, κατόπιν της υπ' αριθμ. Φ. 125.5/7/155285/22/22-9-2016 απόφασης του Υ.Π.Π.Ε.Θ. και της υπ' αριθμ. 104/1-12-2016 απόφασης της Συγκλήτου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 407/1980, όπως ισχύει, για τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων:

1. Αστικό Δίκαιο Υ (8.8 C)
2. Εμπορικό Δίκαιο και Πνευματικά Δικαιώματα Υ (10.3 C)
3. Φορολογικό και Εργατικό Δίκαιο ΥΕ (10.15 S)
4. Αρχές Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων Υ (4.10 C)
5. Στρατηγικό Μάρκετινγκ Επιχειρήσεων Τροφίμων Υ (6.2 C)
6. Βιομηχανικό Οργανωτικό ΥΕ (6.11 S)
7. Οργάνωση και Διοίκηση Πωλήσεων ΥΕ (6.8 S)
8. Βιομηχανικό Μάρκετινγκ ΥΕ (8.1 S)

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, Έλληνες πολίτες ή πολίτες κράτους μέλους της Ε.Ε να υποβάλουν, μέχρι **18-1-2017**, στη Γραμματεία του Τμήματος την αίτησή τους δηλώνοντας το/τα μαθήματα/για τα οποία αιτούνται ισχύει η εν λόγω αίτηση, καθώς και όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητούν το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και όλες τις απαραίτητες πληροφορίες, ως ακολούθως:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστήμιο Πατρών (ΑΓΡΙΝΙΟ)
Γραμματεία Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πατρών, Γ. Σεφέρη 2, Τ.Κ.: 30100, ΑΓΡΙΝΙΟ, Ν. ΑΙΤΟΛΙΑΣ.
ΠΕΤΟΠΟΙΗΣΗ: <http://www.deapf.upatras.gr>
MAIL: gramdeapf@upatras.gr
ΤΗΛ: 26410-74109, 74108 και 74121
FAX: 26410-74179
FAX: 26410-74176

Πάτρα 29-12-2016
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
ΜΑΡΙΑ Π. ΚΟΡΦΙΑΤΗ

Αρ. Πρωτ.: 20043/9432

hcmr
ΕΚΕΘΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Για την πρόσληψη Ειδικού Επιστήμονα με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση ερευνητικών έργων και προγραμμάτων.

Το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. που εδρεύει στην Ανάβυσσο Αττικής δυνάμει του άρθρου 93 του Ν. 4310/2014 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την παράγραφο 1, άρθρο 24 του Ν. 4386/2016 καθώς και την απόφαση του Δ.Σ. συνεδρία 245*/22.12.2016 προκηρύσσει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τρεις (3) μήνες με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του προγράμματος, στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος «MARINE-EO-Bridging Innovative Downstream Earth Observation and Copernicus enabled Services for Integrated maritime environment surveillance and security (H2020-EO-2016)» το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Είδος/τάτα και απαιτούμενα τυπικά προσόντα	Αξία	Χρονική Ανάδοξη/Τόπος απασχόλησης
Εναν πτυχιούχο Βαθμολογίας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης με: ● Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Οικονομολογία ● Διδακτορικό Δίπλωμα στη Θαλάσσια Βιολογία, με έμφαση στο επιβαλλόμενο φυτοπλαγκτό και την περιφερειακή οικολογία ● Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας ● Εμπειρία που να αποδεικνύεται με προϋπηρεσία στη θαλάσσια έρευνα πεδίου και εργαστηρίου ● Εμπειρία σε Εθνικά και Ευρωπαϊκά προγράμματα και σε προδικασίες χρηματοδότησης ● Δημοσιεύσεις	1	3 μήνες με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του προγράμματος / Ανάβυσσος

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στην έδρα του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) στην Ανάβυσσο Αττικής (περιοχή Μαύρο Λιβάρι), ή ταχυδρομικά, στη διεύθυνση Λεωφ. Αθηνών-Σουνίου (46,7 χλμ.), Τ.Θ. 712, 19013 Ανάβυσσος (τηλ. 2291076331) το αργότερο έως τις 17 Ιανουαρίου 2017.
Πληροφορίες: www.hcmr.gr

Ημερομηνία: 29/12/2016
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθυντής ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.
Καθηγητής Σπυρίδων Α. Μαυράκος

WWW.ELEFTHEROSTYPOS.GR

Αρ. Πρωτ.: 20043/9437

hcmr
ΕΚΕΘΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Για την πρόσληψη ενός ατόμου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση ερευνητικών έργων και προγραμμάτων.

Το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. που εδρεύει στην Ανάβυσσο Αττικής δυνάμει του άρθρου 93 του Ν. 4310/2014 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την παράγραφο 1, άρθρο 24 του Ν. 4386/2016 καθώς και την απόφαση του Δ.Σ. συνεδρία 245*/22.12.2016 προκηρύσσει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για έξι (6) μήνες με δυνατότητα επέκτασης στο πρόγραμμα παροχής υπηρεσιών «Διεταρκικές Δοκιμές» που χρηματοδοτείται από εταιρείες υδνοκαλλιεργειών και παραγωγής υδρογονάνθρακα της αλλοδαπής ή της ημεδαπής.

Είδος/τάτα και απαιτούμενα τυπικά προσόντα	Αξία	Χρονική Ανάδοξη/Τόπος απασχόλησης
Εναν πτυχιούχο ΑΕΙ Επιστήμων της Θάλασσας ή συναφούς επιστήμης με ειδίκευση την Ιχθυολογία με: ● Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Επιστήμες της Θάλασσας ● Αποδεδειγμένη εμπειρία άνω των δυο ετών σε βιομηχανικές αναλύσεις στην υδροθέρση και στους κλάδους των υαφρών καθώς και συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα που αφορούν τη διατροφή και εκτροφή εκτετραμένων θαλασσίων οργανισμών.	1	6 μήνες με δυνατότητα επέκτασης/Αίγιο Κοσμάς Ελληνικό

Περιλήψη του Έργου:
Διεταρκικό πρόγραμμα για τη διερεύνηση της επίδρασης διαφορετικών ποσοτήτων υβουλίων στην απτήραση του λαβρακιού.

Σκοπός του έργου είναι:
Να παραχθεί νέα γνώση όσο αφορά στις διατροφικές ανάγκες του λαβρακιού.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στην έδρα του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) στην Ανάβυσσο Αττικής (περιοχή Μαύρο Λιβάρι), ή ταχυδρομικά, στη διεύθυνση Λεωφ. Αθηνών-Σουνίου (46,7 χλμ.), Τ.Θ. 712, 19013 Ανάβυσσος (τηλ. 22910-76331) το αργότερο έως τις 17 Ιανουαρίου 2017.

Πληροφορίες: www.hcmr.gr
Ημερομηνία: 29/12/2016
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθυντής ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.
Καθηγητής Σπυρίδων Α. Μαυράκος

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας γνωστοποιεί ότι το **ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ** της **ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ** αποφασίζει την προκήρυξη μίας (1) θέσης Καθηγητή, ως εξής:

● Μία (1) θέση Καθηγητή στη βαθμίδα του **ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΠΡΩΤΗΣ ΒΑΘΜΙΑΣ** με γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ Μάνατζμεντ», η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 134/28-12-2016 τ. Γ' και αναρτήθηκε στο ηλεκτρονικό πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ με κωδικό 000020443953.

Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται για τη παραπάνω θέση καλούνται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) μηνών, με **ενάρξη στις 5-1-2017 και λήξη στις 5-3-2017**.

Για την υποβολή της υποψηφιότητας οι ενδιαφερόμενοι εγγραφονται στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιοτήτων μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά, όπως αυτά περιγράφονται στο ανωτέρω ΦΕΚ προκήρυξης της θέσης.

Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά δίνονται από τη Γραμματεία του Τμήματος κατά τις ώρες 8:30 π.μ. έως 14:30 στα τηλέφωνα 2310-891214 & 2310-891283 και 2310-891212, Fax : 2310-891282.

Θεσσαλονίκη 29-12-2016
Ο Αναπληρωτής Πρύτανης
ΙΟΥΡΑΝΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ
Αναπληρωτής Καθηγητής



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Πρακτική άσκηση στη Heineken

ΑΘΗΝΑ ΣΟΥΤΖΟΥ
asoutzou@e-typos.com

Θέσεις πρακτικής άσκησης προσφέρει η εταιρία Heineken, στο πλαίσιο του διεθνούς προγράμματος αποφοίτων, με την υποβολή των δηλώσεων να διαρκεί έως τις 6 Φεβρουαρίου του τρέχοντος έτους.

Η Αθηναική Ζυθοποιία συμμετέχει στο International Graduate

Programme, το οποίο διοργανώνει η Heineken και το οποίο προσφέρει εκπαίδευση και πρακτική άσκηση για πτυχιούχους σε πολλές διαφορετικές πτυχές των δραστηριοτήτων της εταιρίας, με απώτερο σκοπό να συμμετάσχουν ουσιαστικά στη λειτουργία της. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν πτυχίο σε συγκεκριμένα επιστημονικά πεδία (Οικονομολόγοι, Μηχανικοί, Διοίκηση Επιχειρήσεων κ.λπ.), τουλάχιστον διετή

εργασιακή εμπειρία, άριστη γνώση δύο ξένων γλωσσών και διάθεση να εργαστούν εκτός συνόρων. Οι τομείς στους οποίους θα εξειδικευτούν οι υποψήφιοι αφορούν στο Μάρκετινγκ, στις Πωλήσεις, στις Εταιρικές Σχέσεις, στο Ανθρώπινο Δυναμικό, στην Εφοδιαστική Αλυσίδα, στις Προμήθειες κ.λπ.

Η Heineken λειτουργεί σε περισσότερες από 70 χώρες σε όλο τον κόσμο, αποτελώντας τη μεγαλύτερη ζυθοποιία. Όσοι θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν πολύτιμη πολυπολιτισμική εμπειρία, καθώς θα αναλάβουν τρία μονοετή πρότζεκτ σε τρία διαφορετικές χώρες εντός ενός συγκεκριμένου πεδίου ενδιαφέροντος.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν από σήμερα κιόλας να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέσω της ιστοσελίδας της Heineken: <http://www.theheinekencompany.com/careers/graduates> και οι επιλαχόντες αναμένεται να αναλάβουν τα καθήκοντά τους τον Σεπτέμβριο του 2017. ■



Εκπαίδευση και εργασία στη Lidl

» Το «δίπτυχο της επιτυχίας» προσφέρει η Lidl, με τη δημιουργία του τριετούς προγράμματος Duales που αφορά στην κατάλληλη εκπαίδευση και την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας. Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα σπουδάσουν Εμπόριο Καταναλωτικών Ειδών στην πόλη Βάδη Βυρτεμβέργη της Γερμανίας, σπουδές (γερμανικά και αγγλικά) που θα εναλλάσσονται κάθε τρεις μήνες με εργασία στα καταστήματα Lidl.

Τα πρώτα δύο χρόνια -ανά τρίμηνο- θα πραγματοποιείται η πρακτική άσκηση, κατά την οποία

οι συμμετέχοντες θα εξοικειωθούν με όλα τα στάδια εργασιών στα καταστήματα διάφορων περιφερειών της Γερμανίας.

Το τελευταίο έτος θα αναλάβουν αρμοδιότητες στην Ελλάδα ως διοικητικά στελέχη και παράλληλα θα συνεχίσουν σεμινάρια και εκπαίδευσεις. Μετά το τέλος των σπουδιών-απόκτησης εμπειρίας, στόχος της γερμανικής εταιρίας είναι να αξιοποιηθούν απόφοιτοι σε διαθέσιμες θέσεις προϊσταμένων Πωλήσεων στην Ελλάδα. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: www.heilbronn.dhbw.de/



Ημέρες Καριέρας από τη Ryanair

» Νέες Ημέρες Καριέρας στην Ελλάδα πραγματοποιεί η γηενική στο χώρο, αεροπορική εταιρία Ryanair, με στόχο την άμεση πρόσληψη πληθρώματος. Οι Ημέρες Καριέρας έρχονται στις αρχές του έτους και έχουν προγραμματιστεί να γίνουν στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Η εταιρία Crewlink, αρμόδια για τη στρατολόγηση νέου προσωπικού εκ μέρους της εταιρίας, ανακοίνωσε την εκστρατεία εύρεσης προσωπικού για την κάλυψη των αναγκών της Ryanair. Στις 4 και τις 25 Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθούν οι Ημέρες Καριέρας στη Θεσσαλονίκη και στις 5 και τις 26 Ιανουαρίου στην Αθήνα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν μέσω της ιστοσελίδας <http://www.crewlink.ie/en/applications> να συμπληρώσουν την αίτησή τους και να κάνουν εγγραφή για να έχουν την δυνατότητα να παρευρεθούν στις Ημέρες Καριέρας. Στη διαδικτυακή

αίτηση, οι υποψήφιοι θα πρέπει να αναπλήσουν σχετικά με το ύψος, την όραση, τη φυσική κατάσταση, το χαρακτήρα τους, καθώς και για γραφειοκρατικά θέματα που αφορούν στην πιθανή, μελλοντική πρόσληψή τους.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ:

- » Δεν είναι απαραίτητη η προηγούμενη εμπειρία σε αντίστοιχη θέση.
- » Να μπορούν να εργαστούν σε διάφορα αεροδρόμια σε όλη την Ευρώπη.
- » Να έχουν διαβατήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- » Προτιμώνται οι σκληρά εργαζόμενοι, οι ευέλικτοι, οι εξωστρεφείς με έντονη επιθυμία να ταξιδεύουν στην Ευρώπη.
- » Σημαντικές είναι η εμπειρία επικοινωνίας με το κοινό και η δυνατότητα παροχής υπηρεσιών στον πελάτη.
- » Απαιτείται η γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά).



93 ερευνητές στο Ινστιτούτο Inserm στη Γαλλία

» Στην πρόσληψη 93 ερευνητών ειδικών στην βιοιατρική έρευνα και διευθυντών έρευνας προχωράει το Ινστιτούτο Inserm στη Γαλλία, ο μοναδικός δημόσιος φορέας που ασχολείται με τη Δημόσια Υγεία, με τους ερευνητές που απασχολεί να μελετούν κοινές και σπάνιες ασθένειες. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν διδακτορικό τίτλο σπουδιών ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο σε διάφορους κλάδους, όπως η Βιοχημεία, η Βιολογία, η Μικροβιολογία, η Ανοσολογία, οι Νευροεπιστήμες, η Δημόσια Υγεία, η Τεχνολογία της Υγείας, η Γενετική, η Φυσιολογία και

η Φυσιοπαθολογία. Οι υποψήφιοι για τις θέσεις διευθυντών ερευνητών (Research Associates) θα πρέπει να διαθέτουν διδακτορικό ή ισότιμο πτυχίο και επισήμως να μην υπάρχει κανένας περιορισμός εθνικότητας των υποψηφίων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις ενδιαφέροντός τους για τις θέσεις επιστημονικών συνεργατών έως τις 12 Ιανουαρίου και για τους διευθυντές Ερευνητών έως τις 2 Φεβρουαρίου. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα <http://english.inserm.fr/inserm-is-recruiting>.





►► ΚΟΦΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ, ΜΕΙΩΣΗ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟΥ, ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΑ 3,5%

Τα... δίνουν όλα τώρα για να αποφύγουν το αδιέξοδο

ΣΕ ΝΕΟ κύκλο υποχωρήσεων έχει μπει το υπουργείο Οικονομικών επιχειρώντας να αποφύγει το αδιέξοδο που διαφαίνεται για το ελληνικό πρόγραμμα, προετοιμάζοντας στο παρασκήνιο κόφτη διάρκειας, κάνοντας παράλληλα σενάρια για περαιτέρω μείωση του αφορολογήτου, το οποίο όμως, όπως λέει, δεν θα νομοθετηθεί άμεσα.

Ως γνωστόν, τις τελευταίες 10 ημέρες λόγω και της εμπλοκής των βραχυπρόθεσμων μέτρων για το χρέος το υπουργείο Οικονομικών έχει κάνει στροφή 180 μοιρών στη διαπραγματευτική του τακτική.

Το πρώτο βήμα ήταν η επιστολή Τσακαλώτου, ο οποίος υπό την πίεση της εμπλοκής των βραχυπρόθεσμων μέτρων πριν από τα Χριστούγεννα αποδέχεται ανεπιφύλακτα τον μεσοπρόθεσμο στόχο για πρωτογενή πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ, χωρίς μάλιστα να έχει διευκρινιστεί σε πόσα χρόνια ανταποκρίνεται ο όρος «μεσοπρόθεσμος».

Τούτο τη στιγμή που μέχρι και τον τελευταίο γύρο των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς στα μέσα Δεκεμβρίου στελέχη του οικονομικού επιτελείου επέμεναν ότι η Αθήνα δεν αποδέχεται πολυετείς στόχους για πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ.

Η δεύτερη υποχώρηση ήταν και η δεύτερη οδηγία που έδινε το κείμενο του Eurogroup της 5ης Δεκεμβρίου για επιμήκυνση του κόφτη και συγκεκριμένα μέτρα πολιτικής τα οποία θα ενεργοποιούνται για να διασφαλιστεί ο μεσοπρόθεσμος στόχος του 3,5% του ΑΕΠ.

Σενάρια

Μάλιστα, στο παρασκήνιο υπάρχουν πληροφορίες που θέλουν το οικονομικό επιτελείο να εξετάζει διαφορετικά σενάρια ειδικά για τη μείωση του αφορολογήτου με στόχο να διασφαλιστούν όσο το δυνατόν περισσότερο οι υφιστάμενες συντάξεις. Παραδόξως, το σκεπτικό για μια νέα μείωση του αφορολογήτου θυμίζει πολύ αυτό

του ΔΝΤ, χαρακτηρίζοντας το συγκεκριμένο μέτρο διαρθρωτικό, αφού θα έχει αποτέλεσμα τη διεύρυνση της φορολογικής βάσης. Τούτο βέβαια μετά τη φοροκαταιγίδα των 3,6 δισ. ευρώ του 2016 σε άμεσους και έμμεσους φόρους και φυσικά την κατακόρυφη αύξηση της φορολογίας στην εργασία μέσω του ασφαλιστικού.

Μάλιστα, για να σωθούν τα προσχήματα, ο ίδιος ο υπουργός Οικονομικών σε πρόσφατη συνέντευξή του επιμένει ότι τα μέτρα αυτά θα είναι δυνωτικά, δηλαδή θα ενεργοποιηθούν μόνο αν υπάρχουν αποκλίσεις από το στόχο για τα πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ και σε κάθε περίπτωση δεν θα νομοθετηθούν από τώρα.

Όλα αυτά τη στιγμή που η δεύτερη

Για να σώσει τα προσχήματα ο υπ. Οικονομικών επιμένει ότι τα μέτρα θα ενεργοποιηθούν μόνο αν υπάρχουν αποκλίσεις από τα πλεονάσματα 3,5% και ότι δεν θα νομοθετηθούν από τώρα

αξιολόγηση βρίσκεται ουσιαστικά εκτός πορείας, με όλα τα θέματα να παραμένουν ανοικτά και την ατζέντα να έχει διευρυνθεί και με τον μακροχρόνιο κόφτη και τα πρόσθετα μέτρα.

Το νέο αφήγημα της κυβέρνησης χωρίς να δίνονται πολλές εξηγήσεις γι' αυτό είναι ότι η αξιολόγηση θα πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι και το τέλος Ιανουαρίου, ρίχνοντας το φταίξιμο στους δανειστές.

«Η κατάσταση της ελληνικής οικονομίας -όπως αυτή αποτυπώνεται στους

ρυθμούς ανάπτυξης, στην υπεραπόδοση εσόδων, στη σταδιακή μείωση της ανεργίας- δεν δικαιολογεί καθυστερήσεις από κανέναν», υποστήριξε χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος μιλώντας στο ραδιοφωνικό σταθμό «Στο Κόκκινο 105,5», προσθέτοντας χαρακτηριστικά: «Όποια περαιτέρω καθυστέρηση θα έχει τεχνικό χαρακτήρα».

Την ίδια ώρα βέβαια, πέρα από την όποια προσπάθεια υπάρχει από τους δανειστές για καθυστέρηση, υπάρχουν τεράστια κενά και σε τεχνικό επίπεδο.

Το δημοσιονομικό, το οποίο μέχρι τώρα περιοριζόταν στα 200 εκατ. ευρώ που ήταν σύμφωνα με το ΥΠΟΙΚ η διαφορά με τους θεσμούς για τον Προϋπολογισμό του 2018, έχει συνδεθεί με το ΜΠΔΣ 2017-2020 και αυτό στη συνέχεια με τους μεσοπρόθεσμους στόχους για τα πλεονάσματα και τα μέτρα που θα πρέπει να τα υποστηρίξουν.

Το εργασιακό είναι επίσης ορθάνοικτο και με μεγάλη πιθανότητα να οδηγήσει σε οδυνρές υποχωρήσεις το υπουργείο Εργασίας, παρά την ευνοϊκή ερμηνεία που έσπευσε να υιοθετήσει στην πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για την υπόθεση της ΑΓΕΤ Ηρακλής.

Θέματα όπως το θεσμικό πλαίσιο για τα κόκκινα δάνεια και το υπερταμείο αποκρατικοποιήσεων έχουν ακόμη πολύ δρόμο μέχρι και την υλοποίησή τους και πλέον ο χρόνος είναι πολύ λίγος για οποιονδήποτε ελιγμό ή εσκεμμένη καθυστέρηση.

Το ΔΝΤ στην αντεπίθεση

Σε όλα αυτά άγνωστος Χ παραμένει η στάση του ΔΝΤ που έχει προκαλέσει σε μεγάλο βαθμό μαζί με το Βερολίνο την εμπλοκή στο ελληνικό πρόγραμμα ζητώντας μέτρα από την Ελλάδα αλλά όχι και ελάφρυνση χρέους από τη Γερμανία και τις υπόλοιπες χώρες της ευρωζώνης.

ΤΑΣΟΣ ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ



Το υπουργείο Οικονομικών και ο Ευκλείδης Τσακαλώτος έχουν κάνει στροφή 180 μοιρών στη διαπραγματευτική τους τακτική, όπως διεφάνη εξάλλου και στην επιστολή του τελευταίου προς τους θεσμούς.



ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Ν.Δ.: Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΒΑΖΕΙ ΚΟΦΤΗ ΣΕ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ - ΦΟΡΟΑΠΑΛΛΑΓΕΣ, ΦΕΡΝΕΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΜΕΤΡΑ 700 ΕΚΑΤ.

«Δέσμευσαν σε λιτότητα διαρκείας χώρα και πολίτες»

Στην ανάγκη να αποκτήσει η χώρα ένα νέο κυβερνητικό σχήμα επιμένουν τα στελέχη της Ν.Δ., καταγγέλλοντας το Μέγαρο Μαξίμου και τους κ.κ. Τσίπρα και Τσακαλώτο ότι δέσμευσαν τη χώρα για μόνιμα μέτρα ύψους 3,5 δισ. ευρώ το χρόνο και μετά το 2018. «Μόνη διέξοδος από το τέλμα είναι μια νέα κυβέρνηση», σημειώνει σε άρθρο του στο capital.gr ο **Μακάριος Λαζαρίδης**, την ώρα που ο **Βασίλης Κικίλιας** εξαπέλυε σφοδρά πυρά προς τον πρωθυπουργό και το οικονομικό επιτελείο για την επέκταση του δημοσιονομικού «κόφτη».

ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ
gefthimou@e-typos.com

ο **Κυριάκος Μπισσοτάκης**. Όπως σημειώνει στον «Ε.Τ.» στέλεχος του γαλάζιου επικοινωνιακού επιτελείου, «από την 1η Ιανουαρίου κάθε Έλληνας, από την ώρα που ξυπνάει το πρωί για να πάει στη δουλειά του μέχρι το βράδυ που επιστρέφει σπίτι του να ξεκουραστεί, ζει έναν εφιάλτη». Σύμφωνα με τα όσα επισημαίνουν από τη Ν.Δ., στο 2017 οι πολίτες, εκτός από τις αυξήσεις σε βασικά είδη, όπως στον καφέ, στη

ειδικά μισθολογία από τους γιατρούς του ΕΣΥ μέχρι τους ένστολους, κατάργηση φοροαπαλλαγών και μείωση οικογενειακών επιδομάτων και επιδομάτων πρόνοιας».

Στο λογαριασμό της φοροεπιβρομής και της περικοπής των εισοδημάτων, από τη Ν.Δ. προσθέτουν, επίσης, την ενεργοποίηση του δημοσιονομικού «κόφτη» στις συντάξεις και τη λήψη πρόσθετων μέτρων τουλάχιστον 700.000.000 ευρώ, που φέρνει, όπως λένε, «η υπογραφή του κ. Τσακαλώτου και η πλήρης δέσμευση του κ. Τσίπρα μέσα από τη γνωστή επιστολή μετάνοιας, υποτέλειας και παραδοχής».

Το μακρύ χέρι της κυβέρνησης Τσίπρα εισβάλλει στα σπίτια μας με μειώσεις σε μισθούς, συντάξεις, με αύξηση ασφαλιστικών εισφορών, με μείωση επιδομάτων (οικογενειακό και θέρμανσης), κατάργηση ΕΚΑΣ κ.λπ.

Ανησυχία

«Μια ταπεινωτική επιστολή. που εξευτελίζει τους πολίτες και τη χώρα. Οι κ.κ. Τσακαλώτος και Τσίπρας τη συντάξαν για να καθουκιάσουν τους δανειστές. Και κατάφεραν να ανησυχίσουν ακόμη περισσότερο όλους τους Έλληνες, που από το πρωί μέχρι το βράδυ αγωνίζονται να τα βγάλουν πέρα. Όλους τους πολίτες που από την πρώτη μέρα του νέου χρόνου βιώνουν μια αβάσταχτη καθημερινότητα», τονίζουν τα γαλάζια στελέχη.

«Οι πολίτες αντιλαμβάνονται ότι η καθημερινότητά τους δεν πρόκειται ποτέ να βελτιωθεί με τον κ. Τσίπρα. Οσο παραμένει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝ.ΕΛ. τα πράγματα θα χειροτερεύουν», καταλήγουν από τη Ν.Δ., υπογραμμίζοντας το αίτημα της κοινωνίας για πολιτική αλλαγή. «Η Ελλάδα πρέπει να πάψει να ανακυκλώνει την εσωτερική της μιζέρια. Να σηκώσει ψηλά το κεφάλι και να ακολουθήσει ένα σύγχρονο, τολμηρό, φιλελεύθερο μοντέλο παραγωγής πλούτου. Σηκώνουμε ψηλά τα μανίκια για να σηκώσουμε ψηλά την Ελλάδα», καταλήγει στο χθεσινό άρθρο του ο κ. Λαζαρίδης. ■

«Δεσμεύει τη χώρα σε λιτότητα διαρκείας με βαριές επιπτώσεις για την οικονομία και τους πολίτες για πολλά πολλά χρόνια», ανέφερε σε δήλωσή του για τον υπουργό Οικονομικών ο εκπρόσωπος Τύπου της Ν.Δ., τονίζοντας ότι «ο «κόφτης» των κ.κ. Τσίπρα - Τσακαλώτου δεν είναι προληπτικός και αόριστος όπως δήλωναν. Είναι συγκεκριμένος, 3,5 δισ. ευρώ μέτρα κάθε χρόνο. Είναι στοχευμένος, δηλαδή αφορά υποχρεωτικά μισθούς και συντάξεις. Είναι αυτόματος, καθώς δεν απαιτείται έγκριση της Βουλής. Και, βέβαια, είναι μόνιμος, καθώς συνεχίζεται και μετά το Μνημόνιο Τσίπρα το 2018».

Υπερφορολόγηση

Στη δήλωσή του, ο κ. Κικίλιας επισημαίνει πως όλα αυτά που ο κ. Τσακαλώτος προσπαθεί να κρύψει συνοδεύονται από μια βαρύτατη υπερφορολόγηση του ελληνικού λαού και μια δραματική αύξηση στις εισφορές των ελεύθερων επαγγελματιών και των αγροτών από την πρώτη κιόλας μέρα του νέου έτους. «Αυτό είναι το τιμήμα της παραμονής τους πάση θυσία στην εξουσία», προσθέτει χαρακτηριστικά, υπενθυμίζοντας πως υπάρχει εναλλακτική πολιτική, την οποία έχει προτείνει



Περικοπές συντάξεων και επιδομάτων



»» ΕΝΩ ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ Τον Νοέμβριο

ΜΕ ΤΑΧΥΤΑΤΟΥΣ ρυθμούς εξακολουθούν να αυξάνονται τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς το Δημόσιο, παρά το γεγονός ότι οι ρυθμοί επιβολής των κατασκέσεων σε βάρος καταθέσεων, εισοδημάτων και περιουσιών των οφειλετών επιταχύνονται κάθε μήνα από τις υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων. Τον Νοέμβριο έμειναν απλήρωτα άλλα 890 εκατ. ευρώ χρέη προς το Δημόσιο και το συνολικό ύψος των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τις ΔΟΥ ξεπέρασε τα 94 δισ. ευρώ, ο δε αριθμός των οφειλετών υπερβή τα 4,31 εκατομμύρια. Τον ίδιο μήνα οι κατασκέσεις σε βάρος των οφειλετών του Δημοσίου έφθασαν τις 22.408, καθώς επιβάλλονταν με ρυθμό 1.000 την ημέρα! Σύμφωνα με τα νέα στοιχεία που ανακοίνωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, τα φυσικά και τα νομικά πρόσωπα που έχουν φορτωθεί με ληξιπρόθεσμα χρέη προς τις ΔΟΥ ανέρχονται σε

9. ΔΕΣΜΕΥΣΑΝ ΣΕ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/01/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .03/01/2017

Σελίδα: 7



ΤΡΙΤΗ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017



Η Ν.Δ. εκτιμά πως είναι επιβεβλημένη ανάγκη η χώρα να αποκτήσει νέο κυβερνητικό σχήμα, καθώς έχει το εναλλακτικό σχέδιο για να γυρίσει σελίδα η χώρα.

ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

είχαμε 1.000 κατασχέσεις τη μέρα

4.312.287 στο τέλος Νοεμβρίου από 4.304.752 στο τέλος Οκτωβρίου του τρέχοντος έτους, ενώ το συνολικό ποσό που οφείλουν έφθασε τα 94,186 δισ. ευρώ στο τέλος Νοεμβρίου από 93,935 δισ. ευρώ στο τέλος Οκτωβρίου.

Το συνολικό ποσό των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τις ΔΟΥ υπερβαίνει πλέον το 54% του ΑΕΠ. Εντός του Νοεμβρίου προστέθηκαν άλλα 890 εκατ. ευρώ νέες ληξιπρόθεσμες οφειλές (χρέη που βεβαιώθηκαν και κατέστησαν ληξιπρόθεσμα εντός του

Πάνω από 94 δισ. ευρώ χρωστούν στις ΔΟΥ 4,3 εκατ. φορολογούμενοι, ποσό που υπερβαίνει πλέον το 54% του ΑΕΠ

2016). Εξάλλου, ολόκληρη την ενδεκάμηνη περίοδο Ιανουαρίου-Νοεμβρίου 2016 δημιουργήθηκαν νέες ληξιπρόθεσμες οφειλές συνολικού ύψους 12,628 δισ. ευρώ!

Μέσα στο ενδεκάμηνο Ιανουαρίου-Νοεμβρίου του 2016 τα αναγκαστικά μέτρα είσπραξης, δηλαδή οι κατασχέσεις σε περιουσιακά στοιχεία, καταθέσεις και εισοδήματα των οφειλετών του Δημοσίου, αυξήθηκαν από 695.074 σε 826.211. Δηλαδή, μέσα στους πρώτους ένδεκα μήνες του 2016 επιβλήθηκαν 131.137 νέες κατασχέσεις. Μόνο τον Νοέμβριο οι νέες κατασχέσεις έφθασαν τις 22.408, ενώ τον Οκτώβριο είχαν ανέλθει σε 14.856! Τα στοιχεία για τον Νοέμβριο του 2016 δείχνουν ότι ο ρυθμός με τον οποίο επιβάλλονταν οι κατασχέσεις σε περιουσίες, καταθέσεις και εισοδήματα οφειλετών του Δημοσίου έφθασε, κατά μέσο όρο, τις 1.000 ανά εργάσιμη μέρα!

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ



Οικονομική ασφυξία για

Οι επιστήμονες αρνούνται να υπογράψουν τις συμβάσεις που τους προτείνει ο Οργανισμός με αποτέλεσμα οι θεραπείες χιλιάδων παιδιών να βρίσκονται στον αέρα

ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΪΤΑΝΙΔΗ

Με μελανά χρώματα αρχίζει η νέα χρονιά για χιλιάδες οικογένειες που αναζητούν υπηρεσίες ειδικής αγωγής για τα παιδιά τους. Η σύμβαση που καλούνται να υπογράψουν με τον ΕΟΠΥΥ οι λογοθεραπευτές και οι άλλοι επιστήμονες του κλάδου βρίσκεται στον αέρα, ενώ οι ασφαλισμένοι έχουν εγκλωβιστεί μεταξύ των διαπραγματεύσεων του Οργανισμού με τους ειδικούς. Μοιραία το 2017 ανοίγει έναν νέο κύκλο οικονομικής αιμορραγίας για τους γονείς με παιδιά που αντιμετωπίζουν απλά, μέτρια ή σοβαρά προβλήματα και χρειάζονται ειδικές θεραπείες για την εκπαίδευση ή και τη διαβίωσή τους.

Πρόκειται δηλαδή για παιδιά και εφήβους με προβλήματα λόγου (π.χ. τραυλισμός, αρθρωτικές διαταραχές), βαρνοκία, προβλήματα κίνησης, αναπτυξιακές δυσκολίες, αυτισμό και άλλες παρόμοιες ή σοβαρότερες παθήσεις. Καθώς δεν υπάρχουν δημόσιες δομές για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων, ο ιδιωτικός τομέας καλύπτει εδώ και δεκαετίες το κενό αυτό.

Όμως οι περίπου 2.000 δομές που λειτουργούν στη χώρα μας (εκπροσωπούνται από επτά συλλογικά όργανα) έχουν δημιουργήσει κοινό μέτωπο και κατέβασαν το στίλο, αρνούμενες να υπογράψουν τη νέα σύμβαση που τους παρουσίασε λίγο πριν από τα Χριστούγεννα ο ΕΟΠΥΥ.

Μάλιστα, σε πρόσφατη κοινή ανακοίνω-

σή τους αφήνουν αιχμές για τη διοίκηση του Οργανισμού ότι στην εκπνοή του έτους και υπό ασφυκτικό χρονικό πλαίσιο δρομολόγησε διαδικασία υπογραφής συμβάσεων με όλους τους παρόχους, μεταξύ άλλων και με τους επιστήμονες ειδικής αγωγής, αιφνιδιάζοντάς τους.

Υπό τις συνθήκες αυτές, οι εκπρόσωποι των συλλόγων και των σωματείων επαγγελματιών επιστημόνων και νομικών προσώπων που παρέχουν υπηρεσίες ειδικής αγωγής καταγγέλλουν τον ΕΟΠΥΥ για τους χειρισμούς του όσον αφορά το μείζον ζήτημα της παροχής των συγκεκριμένων υπηρεσιών μέσω συμβάσεων και καταλογίζουν στη διοίκηση προσχηματική διαπραγμάτευση και μεθόδευση στη στάση της απέναντί τους.

«Από τη Δευτέρα τα παιδιά και οι εφηβοί που λαμβάνουν υπηρεσίες ειδικής αγωγής είναι ακάλυπτοι και άρα οι γονείς θα αναγκάζονται να πληρώνουν ιδιωτικά. Οι οικογένειες αυτές βρίσκονται σε σύγκρουση καθώς δεν έχουν ενημερωθεί επισήμως από



Ο λογαριασμός στους γονείς...

ΑΠΟΤΕΛΕΙ κοινό μυστικό ότι οι γονείς επιβαρύνονται με σημαντικά ποσά μηνιαίως – σε κάποιες περιπτώσεις ξεπερνούν ακόμη και τα 400 ευρώ – καθώς οι πραγματικές ανάγκες για τη θεραπεία των παιδιών τους είναι περισσότερες από αυτές που ενέκριναν οι επιτροπές και σαφώς ακριβότερες από τον δημόσιο τιμοκατάλογο.

Στην αντίπερα όχθη ο ΕΟΠΥΥ, σε μια προσπάθεια να εξυγιάνει τις δαπάνες υγείας, αναδεικνύει τα οικονομικά μέγεθ για υπηρεσίες Ειδικής Αγωγής, αντιμετωπίζοντας τα δεδομένα ως ανεξήγητο φαινόμενο.

Ειδικότερα και όπως προκύπτει από τα στοιχεία του Οργανισμού, το ετήσιο κόστος για παροχές Ειδικής Αγωγής ανέρχεται σε 106 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 82 εκατ. ευρώ αφορούν συνεδρίες λογοθεραπείας. Δικαίως δημιουργούνται εύλογα ερωτηματικά, εάν

Ακάλυπτοι είναι οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ, οι οποίοι αναζητούν υπηρεσίες Ειδικής Αγωγής για τα παιδιά τους

δε αναλογιστεί κανείς ότι η συνολική δαπάνη για ιατρικές εξετάσεις κατ' έτος είναι 111 εκατ. ευρώ.

Στελέχη του ΕΟΠΥΥ σημειώνουν ότι το ποσό που διατίθεται δεν μπορεί να ανταποκρίνεται στις πραγματικές πληθυσμικές ανάγκες, γι' αυτό και βρίσκεται σε εξέλιξη έρευνα, βάσει της οποίας θα διαμορφωθεί το κονδύλι (κλειστός προϋπολογισμός) για το 2017.

Οι εκπρόσωποι του κλάδου σημειώνουν από την πλευρά τους ότι αντιμετωπίζονται ως εκ προοιμίου ένοχοι.

Οι ίδιοι παραδέχονται ότι οι δαπάνες για λογοθεραπεία εμφανίζονται υψηλές, καθώς είναι η μοναδική υπηρεσία που αποζημιώνεται με 15 ευρώ ανά συνεδρία.

Κάπως έτσι, αρκετές ιδιωτικές δομές της χώρας βαφτίζουν τις λοιπές συνεδρίες (εργοθεραπείες, ψυχοθεραπείες κ.τ.λ.) «λογοθεραπείες» (έπειτα από συνεννόηση και με τους γονείς) ώστε να λαμβάνουν περισσότερα από το Δημόσιο και να επιβαρύνονται λιγότερο οι οικογένειες.

Επιπλέον, οι εκπρόσωποι του κλάδου τονίζουν στα «ΝΕΑ» ότι αυτό που δεν αναφέρει η διοίκηση του ΕΟΠΥΥ είναι ότι στο κονδύλι που παρουσιάζει ο Οργανισμός ως «διογκωμένο» περιλαμβάνονται και οι συνεδρίες που αποζημιώθηκαν στα Κέντρα Ημέρας των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

Και καταλήγουν στο ότι το ίδιο το σύστημα υγείας έχει ως δικλίδα ασφαλείας την «σφικτή» διαδικασία που ακολουθείται για να δοθεί το πράσινο φως ώστε να ενταχθεί ένας ανήλικος σε θεραπεία. «Για την έναρξη της θεραπείας είναι απαραίτητη προϋπόθεση το παιδί ή ο έφηβος να έχει λάβει γνωμάτευση από δημόσια μονάδα – όπως το Παιδών ή οι υπηρεσίες του ΙΚΑ» τονίζει η Γιώτα Λουίζου.

Στην πράξη, όμως, ακόμα και αυτή η φαινομενικά απλή διαδικασία συχνά εξελίσσεται σε Γολγοθά, αφού από το κλείσιμο του ραντεβού με τις ειδικές υπηρεσίες έως την έκδοση της γνωμάτευσης μπορεί να μεσοαβήσουν ακόμη και 12 μήνες. Συνεπώς, οι οικογένειες βρίσκονται όμηροι της γραφειοκρατίας, με αρκετούς από αυτούς να αναγκάζονται να πληρώνουν από την τσέπη τους τα ιδιωτικά κέντρα Ειδικής Αγωγής.

την Ειδική Αγωγή

το υπουργείου Υγείας ούτε έχει προβλεφθεί μεταβατική περίοδος» διευκρινίζει στα «ΝΕΑ» η αντιπρόεδρος του Συλλόγου Επιστημόνων Λογοπαθολόγων - Λογοθεραπευτών Ελλάδος (ΣΕΛΛΕ) Γιώτα Λουίζου.

ΣΥΛΛΟΓΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ. Ηδη οι γονείς συγκεντρώνουν υπογραφές στο Διαδίκτυο (στην ιστοσελίδα Avaaz.org, που πραγματοποιεί ψηφίσματα πολιτών για διάφορα κοινωνικά θέματα και όχι μόνο), προκειμένου να ευαισθητοποιήσουν την ηγεσία του υπουργείου Υγείας. Εως χθες το βράδυ είχαν υπογράψει 5.063 πολίτες κάτω από το αίτημα «Μην καταδικάζετε τα παιδιά με ειδικές ανάγκες». Μάλιστα, οι ίδιοι οι διακινητές της e-ψηφοφορίας (δηλαδή, οι γονείς) εξηγούν ότι είναι σημαντικό να λάβουν όσο το δυνατόν μεγαλύτερη στήριξη γιατί «οι θεραπείες στην πλειοψηφία τους δίνουν τη δυνατότητα σε οικογένειες ολόκληρες να ελπίζουν ότι αλλάζουν τις ζωές των παιδιών ουσιαστικά».

Εως την εκπνοή του 2016 οι γονείς είχαν

τη δυνατότητα επιλογής εξειδικευμένου επιστήμονα για τη διενέργεια συνεδριών ειδικής αγωγής. Ετσι, υπό την προϋπόθεση ότι είχαν λάβει σχετική ιατρική γνωμάτευση από δημόσια δομή, προπληρώναν τα ιδιωτικά Κέντρα Ειδικής Αγωγής και έπειτα αποζημιώνονταν από τον ΕΟΠΥΥ.

5.063 πολίτες έχουν υπογράψει κάτω από το αίτημα «Μην καταδικάζετε τα παιδιά με ειδικές ανάγκες» στην ιστοσελίδα Avaaz.org

Βάσει όμως της νέας σύμβασης, τα Κέντρα Ειδικής Αγωγής θα αποζημιώνονται απευθείας από τον Οργανισμό εντός 90 ημερών και απαγορεύεται να εισπραχθεί επιπλέον οποιαδήποτε αμοιβή από τον ασφαλισμένο πλνν του νόμιμου προβλεπόμενου ποσού.

Και παρά τι με την πρώτη ματιά αυτοί οι όροι θα μπορούσε να χαρακτηριστούν

επωφελείς για τους γονείς, ενδέχεται να αποδειχθούν μπουρμετανγκ καθώς είναι γνωστό ότι οι προβλεπόμενες αποζημιώσεις από το Δημόσιο είναι ψίχουλα.

ΕΚΠΤΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. «Τα Κέντρα θα αδυνατούν να πληρώσουν τους θεραπευτές, η επιμόρφωση του προσωπικού θα παραγκωνιστεί και γενικώς θα οδγηθούμε σε αναγκαστική έκπτωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Παράλληλα, τίθεται σοβαρό θέμα επιβίωσης των Κέντρων, δεδομένου ότι ο ΕΟΠΥΥ δρομολογεί την εφαρμογή claw - back (μηνιασμός αυτόματης επιστροφής) και rebate (έκπτωση επί του τζίρου) χωρίς να έχει διαμορφωθεί το σχετικό κονδύλι για το 2017» προσθέτει η Λουίζου.

Αρκεί κανείς να αναλογιστεί ότι το Δημόσιο καλύπτει με μόλις 1,23 ευρώ τη συνεδρία εργοθεραπείας, ενώ αποζημιώνει τις συνεδρίες ψυχοθεραπείας, συμβουλευτικής γονέων και θεραπείας συμπεριφοράς με το ποσό των 2,25 ευρώ.



1η ΥΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ-Ν.Π.Δ.Δ.
 Αθήνα, 23-12-2016
 Αριθμ. Πρωτ.: 10029218/35650
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ1/2016
 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ) για ανάγκες καθαριότητας ή εστίασης ή σίτισης ή φύλαξης (άρθρα: 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει & 63 του Ν. 4430/2016)

Η Νοσοκομειακή Μονάδα «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ»
 Έχοντας υπόψη:
 1. Τις διατάξεις των παρ. 5 έως και 13, 15 και 20 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης» (ΦΕΚ 28 Α), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 63 του Ν. 4430/2016.
 2. Τις διατάξεις του άρθρου ένατου του Ν. 4057/2012 «Πειθαρχικό Δίκαιο Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου» (ΦΕΚ 54 Α).
 3. Τις υπ' αριθμ.πρωτ.:11/119/23-11-2016 και 3/122/28-11-2016 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου με θέμα «Έκδοση προκήρυξης για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου (24 μηνών) για τις ανάγκες Φύλαξης και Εστίασης-Σίτισης της Νοσοκομειακής Μονάδας «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» λόγω συνδρομής απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων κατά τις διατάξεις του αρθρ. 63 του Ν. 4430/2016.
 4. Τον Οργανισμό του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» (ΦΕΚ 3485/Α731-12-2012).
 5. Την υπ' αριθμ.πρωτ.:10/029218/35656/29-11-2016 βεβαίωση πιστώσεων της Διοικήτριας του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ».
 6. Τα υπ' αριθμ. πρωτ.:10/029218/37454/14-12-2016 και 10/02/10018/38331/ 20-12-2016 έγγραφα της Διακρίτριας του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» με θέμα «Τυπικά προσόντα υποψηφίων κατηγορίας ΔΕ Προσωπικού Φύλαξης» της παρούσας ανακοίνωσης.

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, συνολικά εκατόν δέκα πέντε (115) ατόμων για την κάλυψη απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων της Νοσοκομειακής μονάδας «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» του Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων του Νομού Αττικής και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμόν ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	Αθήνα Υψηλάντου 45-47	ΔΕ Προσωπικού Φύλαξης	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για 24 μήνες	42
102	Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	Αθήνα Υψηλάντου 45-47	ΥΕ* Προσωπικού (Τραπεζοκόμων-Σερβιτόρων)	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για 24 μήνες	59
103	Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	Αθήνα Υψηλάντου 45-47	ΥΕ* Προσωπικού (Βοηθών Μαγείρων)	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για 24 μήνες	8
104	Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	Αθήνα Υψηλάντου 45-47	ΥΕ* Προσωπικού (Ανατζέρηδων)	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για 24 μήνες	6

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 1)Τυχόν ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή Στέλεχος Ασφάλειας Προσώπων και Υποδομών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικό Επαγγελματικό Εκπαιδευτήριο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίο Πολυκλαδικό Λυκείο ή Τεχνικό Επαγγελματικό Λυκείο ή Τεχνική Επαγγελματική Σχολή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 2) Άδεια εργασίας Α' κατηγορίας (Ν.3707/08 τ.Α) που εκδίδεται από την Αστυνομική Διεύθυνση του Νομού ή τη Διεύθυνση Ασφάλειας του τόπου κατοικίας του αιτούντος (σε ισχύ). ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 1)Ποσιδύπλο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας ή μετα-δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας. 2) Άδεια εργασίας Α' κατηγορίας (Ν.3707/08 τ.Α) που εκδίδεται από την Αστυνομική Διεύθυνση του Νομού ή τη Διεύθυνση Ασφάλειας του τόπου κατοικίας του αιτούντος (σε ισχύ). 102,103 & 104 Απολυτήριο τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης, (δηλαδή απολυτήριο τριτοβάθμιας Γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980, Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) ή ισοδύναμος απολυτηρίου τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτηρίου τίτλος Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.

*Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν για τις θέσεις με κωδικούς 102, 103 και 104 πρέπει υποχρεωτικά να προσκομίσουν Πιστοποιητικό Υγείας σε ισχύ σύμφωνα με την υγειονομική διάταξη υπ αριθμ. Υγ/γ.Π. οικ.357974-4-2012 (ΦΕΚ 1199/τ. Β'11-4-2012 του Υπουργείου Υγείας όπως κάθε φορά ισχύει, και την υπ αριθμ. Υγ/γ.Π.οικ.969678-10-12 (ΦΕΚ 2718/τ.Β'78-10-12) απόφαση του Υπουργείου Υγείας.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα πιστοποιητικά της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτεχνικών Ελλάδας (Α.Σ.Π.Ε.), για όσους υποψηφίους επικαλούνται Πολυτεχνική ιδιότητα, υποβάλλονται υποχρεωτικά είτε σε ευκρινή φωτοαντίγραφο από αντίγραφο, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, είτε σε πρωτότυπα.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σημείωση έκδοσης 08/12/2016, "για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων για ανάγκες καθαριότητας ή εστίασης ή σίτισης ή φύλαξης (άρθρα: 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει & 63 του Ν. 4430/2016)".

Οι υποψήφιοι ηλικιών των εικοσιπέντε (25) ετών πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από την παρούσα ανακοίνωση και το «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σημείωση έκδοσης 08/12/2016, "για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων για ανάγκες καθαριότητας ή εστίασης ή σίτισης ή φύλαξης (άρθρα: 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει & 63 του Ν. 4430/2016)" σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου ΙΙ του ανωτέρω Παραρτήματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα πιστοποιητικά της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτεχνικών Ελλάδας (Α.Σ.Π.Ε.) για όσους υποψηφίους επικαλούνται Πολυτεχνική ιδιότητα, υποβάλλονται υποχρεωτικά είτε σε ευκρινή φωτοαντίγραφο από αντίγραφο, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, είτε πρωτότυπα.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σημείωση έκδοσης 08/12/2016, "για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων για ανάγκες καθαριότητας ή εστίασης ή σίτισης ή φύλαξης (άρθρα: 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει & 63 του Ν. 4430/2016)".

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό εντύπο ασεπι ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», Υψηλάντου 45-47, Τ.Κ. 106 76 Αθήνα, απευθύνοντάς την στην Γραμματεία (Γραφείο 317) υπόψη κας Κωστοπρίτη Βασιλικής (τηλ. επικοινωνίας: 213-2041260).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ ή ΥΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της Νοσοκομειακής Μονάδας (Ευαγγελισμός- Οφθαλμιατρείο Αθηνών - Πολυκλινική) και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηναίων, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημοσία αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση- β) στο δικτυακό τόπο ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες *Έντυπα – Διαδικασίες *Διαγωνισμών Φορέων *Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι *Ανεξάρτητες και άλλες αρχές *ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες *Έντυπα – Διαδικασίες *Διαγωνισμών Φορέων *Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σημείωση έκδοσης «08/12/2016», "για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών περιστάσεων για ανάγκες καθαριότητας ή εστίασης ή σίτισης ή φύλαξης (άρθρα: 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει & 63 του Ν. 4430/2016)", το οποίο περιλαμβάνει: i) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό έντυπο ασεπι ΣΟΧ.4, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων, σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις- και ii) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα *Πολίτες *Έντυπα – Διαδικασίες *Διαγωνισμών φορέων *Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

**Η Διοικήτρια Γ.Ν.Α. «Ο Ευαγγελισμός Οφθαλμιατρείο Αθηνών-Πολυκλινική»
 Π. ΓΚΟΥΛΑΚΗ- ΜΗΤΣΑΚΗ**



» ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΑ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Δημογραφικό Βατερλώ

Μία γέννηση ανά 2,5 θανάτους - Σοκάρει το νεαρό της ηλικίας των ανθρώπων που έφυγαν πρόωρα από τη ζωή το 2016

«Μαύρη» χρονιά για τη Μαγνησία το 2016 που μας αποχαιρέτησε. Στους 2.187 ανέρχεται ο αριθμός των θανάτων στον νομό, όπως καταγράφεται στα επίσημα στοιχεία των ληξιαρχείων ανά δήμο. Αντιθέτως, μόλις 872 ήταν οι γεννήσεις νέων ανθρώπων. Για κάθε 2,5 θανάτους στην περιοχή, μόνο ένας άνθρωπος έβλεπε το φως της ζωής. Η αναλογία θανάτων - γεννήσεων χειροτερεύει κάθε χρονιά που περνά, με τη ζυγαριά να γέρνει προς την πρώτη πλευρά. Μόνο στο ληξιαρχείο του Βόλου, το 2016, δηλώθηκαν 791 θάνατοι, έναντι 778 το 2015, 758 το 2014 και 463 το 2013.

Ρεπορτάζ: ΕΛΕΝΗ ΧΑΝΟΥ

Η σκιά του θανάτου δεν έπεσε... βαριά μόνο για celebrities σε κάθε γωνιά του κόσμου, την χρονιά που πέρασε, προκαλώντας θλίψη στους θουμαστές τους.

Στη Μαγνησία ο αριθμός των θανατών σοκάρει: 2.187 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους. Το 2015 έφυγαν από τη ζωή 2.293 άτομα, το 2014 2.206 και το 2013 έφυγαν 1.430 άνθρωποι.

Το τραγικό δεν είναι μόνο ο αριθμός των θανάτων. Είναι ότι το κενό δεν αναπληρώθηκε από γεννήσεις. Μόλις 872 γεννήσεις καταγράφηκαν το 2016. Για κάθε 2,5 θανάτους, μόνο ένας άνθρωπος ερχόταν στη ζωή.

Η αναλογία είναι η χειρότερη της τελευταίας τετραετίας. Το 2015 καταγράφηκαν 935 γεννήσεις (μία γέννηση ανά 2,3 θανάτους), το 2014 σημειώθηκαν 939 γεννήσεις (αναλογία 1: 2,34) και το 2013 747 γεννήσεις (αναλογία 1:1,9).

Σοκάρουν όμως και οι ηλικίες των ανθρώπων που έφυγαν από τη ζωή. «Μαύρισαν» τα πρωτοσέλιδα του ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ τη χρονιά που πέρασε από τις απώλειες νέων ανθρώπων,



Στους 2.187 ανέρχεται ο αριθμός των θανάτων στον νομό για το 2016

που έφυγαν πρόωρα από τη ζωή. Μεταξύ 40 και 60 ετών, ο μέσος όρος ηλικίας Βολιωτών που δεν βρίσκονται πλέον ανάμεσά μας.

Καρδιακά επεισόδια, εγκεφαλικά, έκοψαν το νήμα της ζωής σε δεκάδες ανθρώπους. «Θέρισαν» όμως και τα περιστατικά καρκίνου, για μία ακόμη χρονιά με το μέσο

όρο της ηλικίας να κατεβαίνει τραγικά. Ανάμεσα στα θύματα της νόσου - φρονιάς ένας 17χρονος, ένας 27χρονος, μια 37χρονη και η μακάβρια λίστα συνεχίζεται...

Αυτοχειρίες για χρέη έρχονται να συμπληρώσουν τη λίστα των θανατικών που συγκλόνισαν τη Μαγνησία. Στο «μαύρο κατάλογο» τροχαία δυ-

στυχήματα, που έκοψαν πρόωρα το νήμα της ζωής νέων ανθρώπων, εργατικά ατυχήματα αλλά και φονικά.

Το τελευταίο, στον Αλλυμρό, με θύμα 64χρονο επιχειρηματία, που δέχθηκε 46 μαχαιριές, με την τραγική είδηση να προκαλεί σοκ, λίγα μόλις 24ωρα μετά τη γιορτή των Χριστουγέννων.

13. ΦΟΡΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗΣ

Μέσο: ΘΑΡΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/12/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/01/2017

Σελίδα: 8



ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟΡΩΝ & ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Φορέας πολιτισμού και μάθησης

Της Νίκης Γιαννακοπούλου

Σπουδαία δουλειά επιτελούν εθελοντές στο κοινωνικό φροντιστήριο του Κοινωνικού Κέντρου Απόρων Πολυτέκνων Καλαμάτας, με την επίβλεψη και καθοδήγηση της κας Ευτυχίας Μάλαμα, ενώ η λειτουργία του στηρίζεται κατά κύριο λόγο σε χορηγίες. Όπως εξήγησε στο «Θάρρος» η Καλαματιανή σύμβουλος Επικοινωνίας και Ψυχικής Υγείας, Ευτυχία Μάλαμα, η όλη δραστηριότητα ξεκίνησε το 2011, ύστερα από πρόταση του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου για επαγγελματικό προσανατολισμό των παιδιών.

Συγκεκριμένα ανέφερε: «Επέλεξα το Κοινωνικό Κέντρο Απόρων Πολυτέκνων, γιατί είναι πυρήνας πολλών παιδιών και θα είχα την ευκαιρία να κάνω τα απαραίτητα ψυχοτέστ, τα οποία θα τα βοηθούσαν στην παραπέρα πορεία τους. Η διαδικασία ξεκίνησε δωρεάν με 10 παιδιά και σήμερα παρακολουθούν το πρόγραμμα 78 (επιλογή με κοινωνικά κριτήρια), ενώ το Πανεπιστήμιο έχει δώσει τη δυνατότητα για 150. Λξιοσημείωση είναι η συνεργασία του προέδρου του Σωματίου Πολυτέκνων, Χ. Παναγιωτόπουλου, η εθελοντική εργασία 30 καθηγητών καλύπτοντας πολλές ειδικότητες, η βοήθεια από ξένους οίκους σε ξενόγλωσσα βι-



βλία, η συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λαγαιού και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, η στήριξη 4 τοπικών φροντιστηρίων, οι εκπτώσεις στη συμμετοχή παιδιών σε εξετάσεις ξένων γλωσσών και γενικά οι χορηγίες σε εκπαιδευτικό υλικό και ρουχισμό». Τέλος, η κα Μάλαμα τόνισε πως οι εθελοντές καθηγητές στο τέλος κάθε σχολικού έτους λαμβάνουν βεβαίωση, ενώ κρίνεται αναγκαία η προσφορά χορηγιών σε παιχνίδια, για ηλικίες 7 - 12 ετών, καθώς συνεργάζεται με το Κέντρο Ημέρας Αυτισμού, και σε βιβλία. Τηλέφωνο επικοινωνίας κοινωνικού φροντιστηρίου: 27210 27608 (μόνο απογευμα-

τινές ώρες). Σημαντική ήταν η υποστήριξη από ευαισθητοποιημένους πολίτες, τις μέρες των γιορτών, όπως του κ. Θεόδωρου Σταβά, της κας Βασιλικής Μπούνα, του κ. Μιχάλη Αντωνόπουλου, της κας Αμαλίας Μάλαμα, του κ. Γιάννη Ξενογιαννόπουλου, ανώνυμων εθελοντών, καθώς και της Εθελοντικής Οργάνωσης Λιτικής Μάνης, ΓΑΙΑ. Το «Θάρρος» βρέθηκε την ώρα παρὰδοσης των δεμάτων, προσφοράς αλληλεγγύης, από το ζεύγος Γερμανών, Werner και Claudia Gensberger, οι οποίοι έχουν αποδείξει εμπράκτως επανειλημμένα το ενδιαφέρον τους.



Χαμόγελα και εκπλήξεις

Στη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά του Συλλόγου Πολυτέκνων

Σε μια ιδιαίτερα χαρούμενη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα η καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών.



Με την εκδήλωση, που διοργανώθηκε στο Ε' ΚΑΠΗ της πόλης, ο Σύλλογος Πολυτέκνων ν. Τρικάλων προσπάθησε να συμβάλει, στο μέτρο του δυνατού, στη δημιουργία ενός ιδιαίτερου ύφους, όπως αυτό αρμόζει στην ψυχολογία των παιδιών τις γιορτινές αυτές ημέρες.

Οι λιλιπούτειοι διασκέδασαν με την παράσταση Καραγκιόζη, έπαιξαν με την ...ψυχή τους, ενώ τους περίμεναν πολλές εκπλήξεις.

Από την εκδήλωση δεν θα μπορούσαν να λείπουν η μουσική και ο χορός, ενώ η χαρά των παιδιών έγινε ακόμη μεγαλύτερη όταν προς το τέλος της εκδήλωσης εμφανίστηκε ο Άι Βασίλης που τους χάρισε γέλιο και δώρα.

Τις καθιερωμένες ευχές προς τα παιδιά και τους γονείς τους έδωσε ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κώνσταντος Βήτας αναφέροντας ότι «το 2016 ήταν μια δύσκολη χρονιά για τις πολύτεκνες οικογένειες. Μακάρι τη νέα χρονιά η Πολιτεία να αφυπνιστεί και να περιοριστούν τα προβλήματα που ερχό-

μαστε αντιμέτωποι. Πάνω απ' όλα όμως, να κυριαρχήσουν η υγεία, η αγάπη και η

ειρήνη και όλοι να βλέπουμε με αισιοδοξία το μέλλον».

Νικολέττα Μούκα

15. ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΤΗ ΜΟΝΗ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ

Μέσο: ΓΝΩΜΗ ΠΑΤΡΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .28/12/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .03/01/2017

Σελίδα: 4



Για την προσφορά τροφίμων που διανεμήθηκαν σε οικογένειες Οι πολύτεκνοι ευχαριστούν τη Μονή Βατοπεδίου

Η Πολυτεκνική Οργάνωση Πατρών & Περιχώρων, με ανακοίνωσή της, ευχαριστεί θερμά την Ιερά Μονή Βατοπεδίου και τον Γέροντα Εφραίμ που όπως σημειώνει, για άλλη μια φορά προσέφερε τρόφιμα για πολύτεκνες οικογένειες την ώρα που το κράτος γυρίζει την πλάτη καθιστώντας κεκτημένα δικαιώματα σε επατεία. Επίσης, ευχαριστούν την εταιρεία Med Frigo και προσωπικά τον κ. **Σ. Μηρακατέλο** για την φύλαξη των προϊόντων στις εγκαταστάσεις της. «Δεδομένου του μεγάλου αριθμού μελών της Οργάνωσης που καλύπτει τρεις Δήμους και προσπαθώντας με την ιδιωτική αυτή προσφορά να δώσουμε μια μικρή ανάσα αυτή τη φορά η διανομή έγινε σε πολύτεκνες οικογένειες (σε διαφορετικές κάθε φορά) εκτός Πατρών» καταλήγει η ανακοίνωση.